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agence technique évènementielle

Depuis plus de 30 ans, AGETECH est votre partenaire technique et spécialiste des métiers 
du son, de la lumière, de l’image, de la structure scénique et des décors.
Nous réalisons la mise en oeuvre des techniques du spectacle et de l’évènement.

Qui sommes-nous ?

Où sommes-nous ?

Comment nous contacter ?

Que proposons-nous ?

Location de matériels & mobiliers
Prestations de services

Installation et maintenance de systèmes 
Vente de consommables & matériels

93 boulevard de la Valbarelle 
Lots 408 & 409 
Village Industriel
13011 Marseille

Situés dans le 11° ardts de Marseille, 
nous sommes à proximité de l’autoroute A50

info@agetech.fr
04.91.35.18.88
04.91.35.17.18

www.agetech.fr
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EnceintesSONORISATION

RÉF: GEO8/14

Système NEXO GEO S8 14 boites 
+ Sub & Amplis + Clust

RÉF: 9000/20

Set APG 9000 20 kw
8 boites + Proc +Câblage

RÉF: DXR12

Enceinte active 
YAMAHA DXR12

RÉF: DXS18

-ubÜoofer amplifié 
YAMAHA DXS18

RÉF: DS12

Enceinte DS12S 
APG 350W

RÉF: DS15

Enceinte MC2 
APG 200W

RÉF: DS15S

Enceinte DS15S 
APG 1000W

RÉF: DS1RF

Enceinte DS1RF 
APG 600W

RÉF: TAG


nceinte amplifiée nä 7 avec H� ³ 
ligne LEADER 1000

RÉF: KPAX510

Set d'enceinte amplifiée ES 
210MX-BLU GEMINI

RÉF: TRC32

Projecteur de son
EVO 6T
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RÉF: CL5

Console Yamaha CL5 
+1 x Rio 3224

RÉF: QL1

Console YAMAHA QL1

RÉF: M7CL

Console YAMAHA M7CL 32

RÉF: MGP12X

Console YAMAHA MGP12X

RÉF: MG124CX

Console YAMAHA MG124CX

RÉF: MG166CX

Console YAMAHA MG166CX

RÉF: LIVE/24

Console SOUNDCRAFT Live 4-2

RÉF: FIVE40

Console -"1 �C,Ƃ�T série x

RÉF: MFXI12

Console YAMAHA MFXI12

RÉF: SM2056

Console SOUNDCRAFT SM20
 In Ear

ConsolesSONORISATION
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RÉF: PCP+M

�it Pupitre conférence plexiglas 
+ Micro

RÉF: PCP

Pupitre conférence plexiglas

RÉF: 915C18

Micro Col de cygne 
AUDIO TECNICA ES915C18

RÉF: MHFMSE300

Micro HF main + pince + alim + 
récepteur -
Îää

RÉF: MHFMVX

�icro H� main ³ pince ³ récepteur
(serie VX)

RÉF: MUHFM

Ensemble Micro UHF 
main SENNHEISER

RÉF: SLXD4

Ensemble de 4 systèmes complet 
récepteur + émetteur main SM58

RÉF: UHF/ME4

�icro cravate  ME4
pour émetteur SK100/300/400

RÉF: UHF/CA

Micro casque SK500 
SENNHEISER

RÉF: ME3

Micro casque pour boitier 
SK100/300/500

MicrosSONORISATION
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RÉF: UHFULX-2

Kit de 2 Micros main 
ULX SHURE SM58

RÉF: UHFULX-4

Kit de 4 Micros main ULX SHURE 
2 x Beta 58 et 2 x Beta 87

RÉF: UHFULX/S58

Emetteur main SM58 SHURE - 
bande H51-534 à 598 MHz

RÉF: UHFULX/B58

Emetteur main BETA 58 
bande H51-534 à 598 MHz

RÉF: UHFULX/B87

Emetteur main BETA 87A 
bande H51 -534 à 598 MHz

RÉF: UHFULXD4DE-H51

,écepteur �ouble 1�8�� �ouble 
Bande H51-534 à 598 MHz

RÉF: SM57

Micro SHURE SM57 + pince

RÉF: SM58

Micro SHURE SM58 + pince

RÉF: B58

�icro -H1,
 béta xn ³ pince

RÉF: B57

�icro -H1,
 béta xÇ ³ pince

RÉF: B52

�icro -H1,
 béta xÓ ³ pince

RÉF: B87

�icro -H1,
 béta nÇ ³ pince

MicrosSONORISATION
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RÉF: B98

�icro -H1,
 béta �n ³ pince

RÉF: BETA91

Micro plaque BETA91A

RÉF: AT4041

Micro cardioïde AT4041 + pince

RÉF: SM81

�icro électrostatiµue cardio�de
SM81 SHURE + pince

RÉF: K6 E64

Micro K6 + tête ME 64 cardioïde 
+ pince

RÉF: AT2020

Micro cardioïde AT2020 + pince

RÉF: MD509

Micro SENNHEISER 
MD509 + pince

RÉF: MD421

Micro SENNHEISER 
MD421U + pince

RÉF: MD521

Micro SENNHEISER 
MD521U + pince

RÉF: MD421-2

Micro SENNHEISER
MD421-2 + pince

RÉF: E604

Micro SENNHEISER 
E604 + pince

RÉF: E606

Micro SENNHEISER 
E606 + pince

MicrosSONORISATION
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RÉF: REV500

,éverbération numériµue 9Ƃ�ƂHƂ 
REV500

RÉF: SPX990

�ulti�effets numériµues 9Ƃ�ƂHƂ
SPX 990

RÉF: PCM91

Multi-effets digital LEXICON 
PCM91

RÉF: SPX900

�ulti�effets numériµues 9Ƃ�ƂHƂ
SPX 900

RÉF: DBX166A

CompresseurÉ�ateÉ�imiteur stéréo 
DBX 166A

RÉF: DBX166XL

CompresseurÉ�ateÉ�imiteur stéréo 
DBX 166XL

RÉF: EQ230

Egaliseur graphique 2 x 31 bandes 
DN360

RÉF: SPM15S

Processeur APG DS15S

RÉF: SPRS15

Processeur APG DS15S 4 voies 
retours

RÉF: 9000SP

Processeur APG 9000

RÉF: SPM1R

Processeur APG DS1R

RÉF: SPR1R

Processeur APG DS1RF 4 voies 
retours

Périph, Processeurs & 
Amplificateurs

SONORISATION
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RÉF: SPM12S

Processeur APG DS12S

RÉF: DMS26

Processeur ƂP� numériµue ÓinÉÈout 
avec presets

RÉF: SPDS15S

Processeur APG DS15S à contrôle 
dynamique

RÉF: A930

Ƃmplificateur ���
, 
930 2X490 W

RÉF: MT1200

Ƃmplificateur ��C,"T
CH 
2 x 600 W/2 Ohms

RÉF: MT2400

Ampli MICROTECH 
2 x 1050 W/2 Ohms

RÉF: VZ3600-1

,ac� d½amplification Ó canaux 
1800w /2 Ohms

RÉF: QSC RMX-2

,ac� d½amplification { canaux 
1200w /2 Ohms

RÉF: TRC300

Transformateur pour ampli ligne 
100 Volts

Processeurs & 
Amplificateurs

SONORISATION

RÉF: AM500

Amplificateur ligne 100 Volts 
500w



12 13Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: S VOKE06

Kit pour 6 utilisateurs Systèmes de 
communication audio

RÉF: INTER/5

Station 2 canaux + 4 station de cein-
ture ³ { combiné 	eÞer] £ oreille

RÉF: LCDR

Lecteur CD enregistreur 
CDR870

RÉF: CDJ1000MK3

Lecteur PIONEER CD 
CDJ1000 MK3

RÉF: CDR-110

Lecteur CD/USB Recorder MKIV 
USB & SD jusqu’à 32 Go

RÉF: MD

Lecteur enregistreur minidisc 
SONY

RÉF: DIB/A

Dibox actif SCV

RÉF: DIB/A200

Dibox actif

RÉF: DIB/ASM60

Dibox actif Sm60

RÉF: DIB/P

Dibox passif

Interphonie, Sources 
& Boitiers DI 

SONORISATION

RÉF: S VOKE06

Kit pour 6 utilisateurs Systèmes de 
communication audio

Talkie X

RÉF: TK-31

Talkie-walkie DP2400
Motorbro
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RÉF: M12/10

Multipaire audio 
12 voies - 10m

RÉF: M12/50

Multipaire audio 
12 voies 50m sur touret

RÉF: M12/15

Multipaire audio 
12 voies - 15m

RÉF: M2/15

Multipaire audio 
2 voies - 15m

RÉF: M15/10

Multipaire audio 
15 voies - 10m barquette

RÉF: M27V/40MC

Multipaire audio façade 
27 voies + Patch + Fouet

RÉF: M20/50HH

Multipaire audio 20 voies 50m 
Har-ting/Harting +Patch+fouet

RÉF: M36/50

Multipaire audio 36 voies 50m 
F/F sur touret 108p

CâblageSONORISATION
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RÉF: KPM20

Kit 16 x Pieds micro perche noir 
+ 4 baby

RÉF: K&M 26750

Kit 8 Pieds d’enceintes Round Base

RÉF: KPIEDHP

Kit 2 Pieds alu 1 à 2,05m + 4 pieds 
crémaillère

RÉF: PIED2AL

Pied alu 1 à 2,05m 
charge 50 Kg K&M

RÉF: PIEDCREM

Pied acier à manivelle 
1,385m à 2,180m charge 50 Kg

RÉF: PMPN

Pied micro télescopique 
avec perchette noir

RÉF: PMPC

Pied micro standard
avec perchette chromé

RÉF: BABY

Pied micro baby

RÉF: PMT

Pied micro de table

RÉF: BC/MIC

Barre de couplage microphone

Pieds microsSONORISATION



16
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

ÉCLAIRAGE

Consoles & Accessoires

Projecteurs

E!ets

Guirlandes

p.17

p.18

p.21

p.22
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RÉF: DMX/TX

RÉF: MAULTRALIGHT

Pupitre MA LIGHTING Ultra light

RÉF: MACW

MA LIGHTING onPC Command 
Wing - Hors PC

RÉF: BORA

Console éclairage auto "8" 	",Ƃ

RÉF: LED OP

LED Operator 4 Air Fonctionnement 
sur batterie DMX Wireless

RÉF: GAL6/2

	loc È circuits de Ó]Ó �7 
DMX/0-10V

RÉF: GAL1/2

	loc £ circuits de Ó]Ó �7 
DMX avec potentiomètre

Emetteur DMX HF (WIRELESS)

RÉF: QSTOR

,eplaÞ restituteur de mémoire 
DMX512

RÉF: B BOX 4

BOOSTERS / SPLITTERS DMX512 
1>4

Consoles &  
Accessoires

ÉCLAIRAGE
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RÉF: LIGHTKOLOR/6

Kit de 6 Projecteurs LED Q4 
LIGHTKOLOR 40W 1800 sur batterie

RÉF: PPL/8

Kit de 8 LUMIPAR12 
UQ Full RGBW 25°

RÉF: BLPL

Kit de 10 barres LED LUMIPIX 
16H x12X Full RGBW 25°

RÉF: LINE110

Projecteur LED PIXEL LINE 110 
LEDS LUXEON K2

RÉF: PALCO5

Projecteur LED Trichromie PALCO 5 
5w RGB

RÉF: HELIX4000

Projecteur LED HELIX 40 x RGBW 
4-in-1 10W LED

RÉF: ML318

MODULED 318

RÉF: CITY1800

CITYCOLOR 1800 MHD

ÉCLAIRAGE Projecteurs
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RÉF: INFIB5R

Lyre asservie BEAM INFINITY
 iB-5R

RÉF: INFIW1915

Lyre asservie WASH INFINITY 
iW-1915

RÉF: STUDIO

Lyre asservie STUDIO COLOR 
575 wash

RÉF: MAC700

Lyre asservie MAC 700 
Profile

RÉF: MAC250W

Lyre asservie MAC 250 
Wash

RÉF: MAC250K

Lyre asservie MAC 250 
Krypton

RÉF: PP1200K

Poursuite HMI 1200 KORRIGAN

RÉF: PP575

Poursuite HMI 575

RÉF: VIP300C

Projecteur CLAY PAKY
VIP300

RÉF: PC306LPC

Projecteur Robert Juliat LUTIN 
306LPC 650/1000w

RÉF: D614SX

�écoupe £äää 7 
È£{sx 16/35°

RÉF: COND700

Protection de pluie 
ø63cm ou ø70cm Haut. 80 cm

ProjecteursÉCLAIRAGE
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RÉF: HQI400PB

Pro�ecteur �odure métalliµue {ää7 
asÞmétriµue 	�
1

RÉF: HQI400PV

Pro�ecteur �odure métalliµue {ää7 
asÞmétriµue 6
,T

RÉF: HQI400

Pro�ecteur �odure métalliµue {ää7

RÉF: HQI400A

Pro�ecteur �odure métalliµue {ää7 
asÞmétriµue

RÉF: HQI400PO

Projecteur sodium 400W 
asÞmétriµue ",Ƃ �


RÉF: Q500

-Þmétriµue étanche xää7

RÉF: Q150

-Þmétriµue étanche £xä7

ÉCLAIRAGE Projecteurs
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RÉF: ACL250

Kit de 2 barres de 4 ACL 250W

RÉF: PAR36

Par 36 noir

RÉF: B/NOIR

Par 38 noir octogonal

RÉF: PAR56/MFL

Par 56 noir

RÉF: PAR56C

Par xÈ chromé

RÉF: B/NOIR/B

Par 38 blanc octogonal 

RÉF: PAR64N/220-WFL

Par 64 noir 

RÉF: PAR64C/220-WFL

Par È{ chromé

RÉF: BG400

Black gun projecteur lumière noire 
400 W

RÉF: EMP/VEGA

Effet multicolore VEGA

Projecteurs
& E!ets

ÉCLAIRAGE
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RÉF: GB22/A

Guirlandes B 22 ampoule

RÉF: GB22/15MBL

Guirlandes B 22 Blanche 
sans lampes - 15mL

RÉF: GB22/20MBL

Guirlandes B 22 Blanche 
sans lampes - 20mL

RÉF: GE27-50

Guirlandes B 22 Noire 
avec lampes  LED E27 - 50mL

ÉCLAIRAGE Guirlandes



22 23Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

VIDÉO

Ecrans LEDS & Supports

Ecrans Toiles

Vidéoprojecteurs

Caméras

Accessoires

Informatique

p.24

p.25

p.26

p.26

p.27

p.28
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RÉF: DP

Kit DREAMPANEL 4m x 3m

RÉF: DVP10-10

Kit Pixelscreen - Ecran LED P10 

RÉF: ELCD42/1

Ecran LCD 42" 16/9ème Full HD

RÉF: ELCD55/1

Ecran LCD 55" 16/9ème 4K

RÉF: ELCD75/1


cran LCD 75" 4K

RÉF: M19

Moniteur 19" LCD Informatique  

RÉF: PROMPT

Prompteur de conférence £Ç� 

RÉF: PEP

Pied pour écran Téléscopiµue £Ón D 
220cm

RÉF: PEP02

Pied pour écran Téléscopiµue 
120cm à 180cm 

RÉF: PEPSOL45

-upport {xc Pied de sol pour écrans 
de 32 à 55»

Ecrans LEDS 
& Supports

VIDÉO

RÉF: T1T��

Tote� xx¿¿ 4� 4x0 V` ��`oor taVtile
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RÉF: E402D/16/9

Ecran Datalite Face / Rétro 
16/9° -  402cm x 226cm

RÉF: E240D

Ecran Datalite 
180cm x 240cm

RÉF: E400D

Ecran Datalite 
400cm x 300cm

RÉF: E300D


cran �atalite �ace É ,étro 
300cm x 200cm

RÉF: E350B

Ecran video Bematrix Face 
ÎxÎ]Îcm x £�n]{cm

RÉF: E800


cran de pro�ection de face 
perforé blanc toile n]xäm x {m

RÉF: E300E

Ecran projection électrique 
3m x 3m

RÉF: E1000/417TR

Toile cÞclo rétro 
vidéo £äm x {]£Çm

RÉF: E500/400TOILE

Toile cÞclo vidéo 
5m x 4m

RÉF: E1000/600TF

Toile cÞclo vidéo 
10m x 6m

RÉF: E2000/600TF

Toile cÞclo vidéo 
20m x 6m

RÉF: E2000/500TF

Toile cÞclo vidéo 
20m x 5m

VIDÉO Ecrans Toiles
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RÉF: VP3000

Projecteur mono tube 3000 Lumens 
dlp

RÉF: VP5000

Projecteur mono tube 5000 lumens 
+ objectif

RÉF: KVP10000

6idéopro�ecteur 	
 + �1��£x 
LENS 10 000 lumens + Objectifs

RÉF: SVPPM

-upport VP pour pied 
petit modèle

RÉF: SVPL

Support VP plafond suspendu

RÉF: SVPGM

Support VP pour structure

RÉF: AW-RP50EJ

Pupitre de contrôle PANASONIC 
Broadcast + case 10

RÉF: AW-HE40SKEJ

Caméra PƂ Ƃ-" �C ,obotisée
 tourelle SDI noire 

RÉF: CSV02

Caméra pro

RÉF: TPMF02

Trépied Camera

Vidéoprojecteurs
& Caméras

VIDÉO
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RÉF: DVGA

Distributeur  VGA

RÉF: DV150VB

�istributeur  6idéo composite £�x

RÉF: SV

-électeur video entrées

RÉF: KN-VGAHDMI

Convertisseur VGA to HDMI 
KN-HDMICON21

RÉF: M/SDI/HD/AA

Valise 8 Convertisseurs Blackmagic 
SDI vers HDMI / hdmi -SDI

RÉF: LS-170

Pixelscreen - LS-170 
Videoprocessor

RÉF: VP-719XL

-électeur É -caler de présentation 
Ç entrées

RÉF: CV50

C@ble 6idéo 	 C de xäm 
+ touret

RÉF: CV100

C@ble 6idéo 	 C de £ääm 
+ touret

VIDÉO Accessoires
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RÉF: CASQVIRT

Casµue de réalité virtuelle PC 
OCULUS RIFT

RÉF: OP

Ordinateur

RÉF: OT

Ordinateur Tactile LIFEBOOK T 
séries

RÉF: OP02

Ordinateur PC portable HP OMEN 
15.6»

RÉF: OPIPAD�)

Tablette IPAD 4�

RÉF: %#T���-�

�it `e 2 V@bleÃ 
ƂTÇ 
,�4x �@leÉ�@le `e Ç0�

RÉF: PPI

Pupitre Porte Ipad 
coloris Argent

RÉF: PPIBL

Pupitre Porte Ipad 
coloris Blanc

InformatiqueVIDÉO

RÉF: $���5��)L

,oÕteÕr 4� 
�Õawei
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EFFETS SPÉCIAUX

CO2

Brouillard & Fumée

Bulles & Neige

Confettis & Ventilateurs

Flammes

Electro-aimants

Manches à Air

p.30

p.30

p.30

p.31

p.32

p.32

p.32

Ballons p.32
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RÉF: ICE61002/4

Kit de 4 jets MKII CO2

RÉF: MCO2

Magnum à CO2 

RÉF: HAZER

Machine à brouillard HAZER PRO

RÉF: MF2

�achine D fumée Ó�Ü

RÉF: MFZR41

�achine D fumée <,{£

RÉF: MFIFOG

�it �achine D fumée lourde 
�C
 �"� £]x�Ü

RÉF: MB+L

Machine a bulles + 1 litre de liquide

RÉF: MBMASTER

Machine à bulles Bubble Master

RÉF: MN

Machine à neige UE SNOW TOUR

CO2, Brouillard, 
fumée, bulles & 

neige

EFFETS SPÉCIAUX

Autres 
effets 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: MC

Kit Machine à confettis à air 
comprimé avec Î tubes

RÉF: VENTURI

Canon à air VENTURI manuel

RÉF: WINDY

Ventilateur WINDY ø 25cm

RÉF: TURB

Turbine 220 V

RÉF: TURBBT5

Turbine BT5 380 V

RÉF: HELI60

Hélico�dal  � vent moÞen
ø60cm

RÉF: HELI90

Hélico�dal  � vent fort
ø90cm

RÉF: HELI110

Hélico�dal  � vent violent
ø110cm

EFFETS SPÉCIAUX Confettis &
Ventilateurs



32
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: GF

�énérateur de yammes

RÉF: BRAGM

	rasero grand modèle 
{ncm xÇncm ³ trépied

RÉF: BRAPM

Brasero petit modèle 
38cm x 78cm

RÉF: FXDROP

�it de 20 électro�aimant

RÉF: GB

�on leur électriµue pour ballons

RÉF: GAFIL5ANO

Filet pour ballons 
6m x 6m + anneaux

RÉF: AIRC3/ILU

Aircone 3m 
+ base ø63 cm - illuminé

RÉF: MAAB3

�anche D Ƃir de Ó]x0m D {m
Bleu ou Blanc

RÉF: SKY+T

Sky dancer blanc 9m 
+ turbines

Flammes, 
Electro-aimants, 

Ballons & 
Manches à Air

EFFETS SPÉCIAUX

Autres 
effets 

disponibles.
Nous 

contacter!

RÉF: SPARK/6

Kit de 6 SPARKULAR mini 
+ consommables 3 minutes



32 33Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

DISTRIBUTION ÉLECTRIQUE

Passages de Câbles

Rallonges Triphasées 63A

Rallonges Triphasées 125A

Boitiers Disjoncteurs

Rallonges Triphasées 32A

Rallonges P17

Multipaires

p.34

p.35

p.35

p.36

p.37

p.38

p.39

Rallonges 16A p.39



34
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: CAPA5

Passage de Câbles 5 Canaux 80cm 

RÉF: CAPA5P

Passage de câbles x 80cm 
véhicules légers

RÉF: CAPA5PX25

Kit de 25 Passages de câbles 
5 canaux  48cm x 80cm 

RÉF: CAPA3

Passage de Câbles 3 canaux 
Defender Mini 1m - 3T

RÉF: CAPA3J

Passage de câbles 3 canaux  
25cm x £ääcm x Î]{cm  

RÉF: CAPA2

Passage de câbles 2 canaux 
1m - 3T

RÉF: CAPA4PL

Passage de plancher gris pour 
moulure Óääcm ] H.£.Ç x P.Ç.x cm

Passages de CâblesDISTRIBUTION 
ÉLECTRIQUE



34 35Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: ALIM10/3

Triphasé 5X10mm2 
3m avec fiche P17 63A

RÉF: ALIM10/5

Triphasé x8£ämmÓ 
xm avec fiche P£Ç ÈÎƂ

RÉF: ALIM10/10

Triphasé x8£ämmÓ 
£äm avec fiche P£Ç ÈÎƂ

RÉF: ALIM10/15

Triphasé x8£ämmÓ 
£xm avec fiche P£Ç ÈÎƂ

RÉF: ALIM10/25

Triphasé x8£ämmÓ 
Óxm avec fiche P£Ç ÈÎƂ

RÉF: ALIM25/44

Triphasé x8ÓxmmÓ 
{{m avec fiche P£Ç £ÓxƂ

RÉF: ALIM25/23

Triphasé x8ÓxmmÓ 
ÓÎm avec fiche P£Ç £ÓxƂ

RÉF: ALIM25/85

Triphasé x8ÓxmmÓ 
nxm avec fiche P£Ç £ÓxƂ

Rallonges Triphasés 
63A & 125A

DISTRIBUTION 
ÉLECTRIQUE



36
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: BT32A/32

Boitier tri 32A  redepart 3 PC 32A 
mono

RÉF: BT32A/6

Boitier 32A TRI -> 6 x16A mono + 6 
DPN 16A

RÉF: BT63A

Boittier disjoncteur tri 63A P17 2 PC  
32A P17

RÉF: BT125A

Boitier disjoncteur tri 125A P17 2PC 
63A P17

RÉF: BT100A

Boitier disjoncteur tri 100A  2PC PC 
32A 6PC16

RÉF: BT250A

Boitier disjoncteur tri 250A 2PC 
125A 4PC 63A diff 30mA

RÉF: BT63A-02

Boitier disjoncteur tri 63A P17-> 
3PC 32AT-3 P1732AM- 3PC16A

RÉF: BT16APENTA

Boitier 16A PENTA vers 6 PC 16

Boitiers
Disjoncteurs

DISTRIBUTION 
ÉLECTRIQUE



36 37Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: ALIM6/3

Triphasé x8ÈmmÓ 
Îm avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM6/5

Triphasé x8ÈmmÓ 
xm avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM6/10

Triphasé x8ÈmmÓ 
£äm avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM6/14

Triphasé x8ÈmmÓ 
£{m avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM6/20

Triphasé x8ÈmmÓ 
Óäm avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM6/25

Triphasé x8ÈmmÓ 
Óxm avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM6/40

Triphaséx8ÈmmÓ 
{äm avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM6/50

Triphasé x8ÈmmÓ 
xäm avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM6/75

Triphasé x8ÈmmÓ 
Çxm avec fiches P£Ç ÎÓƂ

RÉF: ALIM4/20E

Triphasé {8Ó]xmmÓ 
Óäm avec fiches P£Ç T,�

³T
,,


Rallonges Triphasés
32A

DISTRIBUTION 
ÉLECTRIQUE
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Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: RE65

Rallonge P17/P17 5m 1 circuit 5KW 
3X6m2

RÉF: RE610

Rallonge P17/P17 10m 1 circuit 
5KW 3X6m2

RÉF: RE615

Rallonge P17/P17 15m 1 circuit 
5KW 3X6m2

RÉF: RE650

Rallonge P17/P17 50m 1 circuit 
5KW 3X6m2

RÉF: RE620

Rallonge P17/P17 20m 1 circuit 
5KW 3X6m2

RÉF: RE630

Rallonge P17/P17 30m 1 circuit 
5KW 3x6m2

Rallonges P17DISTRIBUTION 
ÉLECTRIQUE



38 39Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: BM32A/16-4

Boitier mono 32A P17 / 4 PC16

RÉF: KITRE1

Kit 30 rallonges 10/16A  
+ 12 barquettes

RÉF: KITRE3

Kit 7 rallonges 10/16A  
+ 4 Barquettes

RÉF: B10/2

Multipaire 2KwX2 (10m)

RÉF: B20/2

Multipaire 2KwX2 (20m)

RÉF: E/FH

Eclateur harting F / pc mâle x 8

RÉF: B20/3

Multipaire 2KwX3 (20m)

RÉF: BM32A/16-2

Boitier mono 32A P17 / 2 PC16

RÉF: BM16M/16

Boitier mono / Stand 16A Mono

Rallonges 16A &
Multipaires

DISTRIBUTION 
ÉLECTRIQUE

RÉF: KITRE2

Kit 30 rallonges 16A 
+ 10 Barquettes



40
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

PODIUMS

Plateaux de Scène

Pieds de Podiums

Escaliers

Chariots

Gardes Corps

Tapis de Danse

p.41

p.42

p.43

p.43

p.43

p.44

Pistes de Danse p.44



41 41Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: PACSAR

Plateau de scmne hauteur 
réglable -Ƃ��Ƃ 

RÉF: *PACF/P

Plateau de scmne hauteurfixe 
PRAKTIKUS 2m x 1m

RÉF: PACF/11

Plateau de scmne hauteur fixe 
PRAKTICUS 1m x 1m

RÉF: PAC/FPT

Plateau de scmne hauteur fixe 
PRAKTIKUS 1m x 1m Triangle

RÉF: PACF/205

Plateau de scmne hauteur fixe 
P,Ƃ�T�K1- Óm x ä]xm

RÉF: PACF/105

Plateau de scmne hauteur fixe 
P,Ƃ�T�K1- £m x ä]xm

RÉF: CB6M

Cercle bois CP18mm 
ø6m en 8 morceaux

RÉF: PACROND

Rond de podium

RÉF: TOURNETTE02

Présentoir tournant motorisé
ø120cm Haut.22cm

Plateaux de scènePODIUMS

RÉF: TOURNETTE

Présentoir tournant motorisé 
pour véhicule



42
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: *P20

Pied plateau 20cm PRAKTIKUS

RÉF: *P40

Pied plateau 40cm PRAKTIKUS

RÉF: *P60

Pied plateau 60cm PRAKTIKUS 

RÉF: *P80

Pied plateau 80cm PRAKTIKUS

RÉF: *P100

Pied Plateau 100cm PRAKTIKUS

RÉF: P20/60

Kit Pied plateau 20cm PRAKTIKUS 
pour 12 podiums

RÉF: P40/48

Kit Pied plateau 40cm PRAKTIKUS 
pour 12 podiums 

RÉF: P60/48

Kit Pied plateau 60cm PRAKTIKUS  
pour 12 podiums

RÉF: P80/100

Kit Pied plateau 80cm PRAKTIKUS 
pour 25 podiums

PODIUMS Pieds de Podiums



42 43Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: ESC/40


scalier métal pour scmne de {äcm

RÉF: ESC/60


scalier métal pour scmne de Èäcm

RÉF: ESC/80


scalier métal pour scmne de näcm

RÉF: ESC/100RP


scalier métal pour scmne de £ääcm  
PRAKTIKUS + rampe

RÉF: ESC100R


scalier métal pour scmne 
de 100cm + rampe

RÉF: ESC80B

Escalier bois pour scène 
de 60cm ou 80cm

RÉF: ESC/100B

Escalier bois pour scène de 
80cm ou 100cm

RÉF: PAC/CHARIOT

Chariot pour plateau de scène 
2m x 1m

RÉF: GF1SA

Kit Garde-corps 1m pour 
SAMIA

RÉF: GF1P

Kit Garde-corps 1m 
pour PRAKTIKUS

RÉF: GF2P

Kit Garde-corps 2m pour 
PRAKTICUS

Escaliers, Chariots & 
Garde-Corps

PODIUMS



44
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: TAPISD10150

Tapis de danse noir ou blanc 
£äm x £]xäm

RÉF: TAPISD0278

Tapis de danse noir 
Ç]näm x Óm

RÉF: TAPISD102

Tapis de danse noir 
10m x 2m

RÉF: TAPISD0286

Tapis de danse noir 
n]Èäm x Óm

RÉF: TAPISD0215

Tapis de danse noir 
£]xäm x Óm

RÉF: PDI

Piste de danse intérieure] au mÓ

RÉF: PDE

Piste de danse extmrieure] au mÓ

PODIUMS Tapis de danse &
Piste de danse



44 45Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

STRUCTURE & LEVAGE

Poutres Section Carrée 290

Angles Section Carrée 290

Poutres Section Triang. 400

Poutres Section Triang. 500

Embases

Pieds de Levage & Palans

p.46

p.47

p.48

p.49

p.50

p.51

Tour Samia p.52



46
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: CERCLE8.5 RÉF: CERCLE5 RÉF: CERCLE3

RÉF: CAX29300

Poutre alu carrée Îm en Ó�ä 
+ acc

RÉF: CAX29258

Poutre alu carrée Ó]xnm en Ó�ä 
+ acc

RÉF: CAX29250

Poutre alu carrée Ó]xäm en Ó�ä 
+ acc

RÉF: CAX29200

Poutre alu carrée Óm en Ó�ä 
+ acc

RÉF: CAX29158

Poutre alu carrée £]xnm en Ó�ä 
+ acc

RÉF: CAX29100

Poutre alu carrée £m en Ó�ä 
+ acc

RÉF: CAX29071

Poutre alu carrée ä]Ç£m en Ó�ä 
+ acc

RÉF: CAX29050

Poutre alu carrée ä]xäm en Ó�ä 
+ acc

RÉF: CAX29029

Poutre alu carrée ä]Ó�m en Ó�ä 
+ acc

Cercle de 8.5m en 12 poutres 
alu carrée Ó�ä

Cercle de 5m ext en 6 poutres 
alu carrée Ó�ä

Cercle de 3m ext en 4 poutres 
alu carrée Ó�ä

Poutres 
Section carrée 290

STRUCTURE & 
LEVAGE



46 47Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: ST08A35

Ƃngle alu �äc Î départs horiâontal 

RÉF: ST08A42

Ƃngle alu �äc { départs pour CƂ8 

RÉF: ST08A30

Ƃngle alu �äcÎ départs pour CƂ8 

RÉF: ST08A21

Ƃngle alu �äc Ó départs pour CƂ8 
290 + acc

RÉF: ST05A21V

Angle variable de 0° à 180°

RÉF: TPYR4

Angle alu tête de pyramide H30D
 4 Directions 60° 45°

STRUCTURE & 
LEVAGE

Angles
Section carrée 290



48
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: CT/13129

Grill Technique complet 
13 x 12 x Haut 9m

RÉF: GAT400/100

Poutre alu triangulaire de 1m 
en 400

RÉF: GAT400/150

Poutre alu triangulaire de £]xm 
en 400

RÉF: GAT400/200

Poutre alu triangulaire de 2m 
en 400

RÉF: GAT400/250

Poutre alu triangulaire de Ó]xäm 
en 400

RÉF: GAT400/300

Poutre alu triangulaire de 3m 
en 400

RÉF: GAT400/400

Poutre alu triangulaire de 4m 
en 400

Poutres 
Section triangle 400

STRUCTURE & 
LEVAGE



48 49Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: GAT500/070

Poutre alu triangulaire de ä]Çm 
en 500

RÉF: GAT500/140

Poutre alu triangulaire de £]{m 
en 500

RÉF: GAT500/280

Poutre alu triangulaire de Ó]näm 
en 500

STRUCTURE & 
LEVAGE

Poutres
Section triangle 500
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Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: EMB/290CAX

Embase pour Cax 290 + acc

RÉF: EMB/LYRE

Embase pour lyre Cax 290/450 
+ acc

RÉF: EMB/400

Embase de sol lourde  40x40 30 kg 
pour CAX-PAX + acc

RÉF: EMB/60

Embase de sol lourde  60x60 28 kg 
pour CAX+ acc

RÉF: EMB/850>290

Embase de sol lourde 85x85 35 kg 
pour CAX+ acc

RÉF: EMB/290 45°

Embase de sol lourde SPECIAL 
100X100 120 kg pour CAX-PAX 

RÉF: EMB/290>0

Embase de sol acier ø40 - 20 kg 
pour PAX +acc

RÉF: EMB/80R

Embase de sol lourde ø80 - 72 kg 
pour CAX-PAX-GAT+ acc

RÉF: EMB/87

Embase de sol lourde ø87 - 72 kg 
pour CAX-PAX-GAT+ acc

RÉF: EMB/500>290

Embase de sol lourde ø90 - 72 kg 
pour CAX-PAX-GAT+ acc

EmbasesSTRUCTURE & 
LEVAGE



50 51Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: FTSTRUC

Pied FANTEK FT7045 avec 
accessoires levage structure

RÉF: FTLARRAY

Pied FANTEK FT7045 avec 
accessoires levage Line Array

RÉF: ALT600

Pied à fourche de chargement 
ALT600

RÉF: ALP5

Pied éclairage D treuil Ƃ�Px 
+ support ALP5

RÉF: ALT400

Pied éclairage D treuil 
£]Çxm D {]£ä m charge nä �g

RÉF: ALP3

Pied éclairage D treuil 
£]�äm D {]Çm charge £xä �g

RÉF: TCPDP4

Télécommande { moteurs P�P

RÉF: PMC500/11

Treuil manuel 500 Kg à chaine 11m

RÉF: PMC1000

Treuil manuel 1000 Kg à chaine

STRUCTURE & 
LEVAGE

Pieds de Levage &
Palans



52
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: TOUR2MGC

Tour de base samia de Ó]Óm 
avec garde corps

RÉF: TOUR4MGC

Tour de base samia de {]Óm 
avec garde corps

RÉF: TOUR6MGC

Tour de base samia de È]Óm 
avec garde corps

RÉF: TOUR8MGC

Tour de base samia de n]Óm 
avec garde corps

Tours SAMIASTRUCTURE & 
LEVAGE



52 53Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

AGENCEMENT

Cadres Aluminium

Accessoires

Cloisons Bois & Accessoires

p.54

p.56

p.57
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Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: DR1x25

BeMatrix DMK-FRAME 
[0992 X 2480MM] A

RÉF: DR05x25

BeMatrix DMK-FRAME 
[0496 X 2480MM] A

RÉF: DR05x1

BeMatrix DMK-FRAME 
[0496 X 0992MM] A

RÉF: DR05x05

BeMatrix DMK-FRAME
 [0496 X 0496MM] A

RÉF: DR1x2

BeMatrix DMK-FRAME
 [0992 X 1984MM] A

RÉF: DR05x15

BeMatrix DMK-FRAME 
[0496 X 1488MM] A

RÉF: DR05x2

BeMatrix DMK-FRAME 
[0496 X 1984MM] A

RÉF: DR1x1

BeMatrix DMK-FRAME 
[0992 X 0992MM] A

RÉF: DR1x12

BeMatrix DMK-FRAME
 [0992 X 1178MM] A

RÉF: DR12x25

BeMatrix DMK-FRAME 
[1178 X 2480MM] A

RÉF: DR12x2

BeMatrix DMK-FRAME 
[1178 X 1984MM] A

RÉF: DR08x25

BeMatrix DMK-FRAME 
[0744 X 2480MM] A

Cadres aluminiumAGENCEMENT



54 55Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: DR2480ADJ

BeMatrix DMK-FRAME ajustable 
[L=0558->0930MM] [H=2480MM] 

RÉF: 11662480R1484

BeMatrix DMK-CURVED FRAME 
Q� r Ó{nä��R Ƃ Q,£{n{]xR

RÉF: 04960496R426

BeMatrix DMK-CURVED FRAME 
�äcQ�rä{�È��R Ƃ Q, {ÓÈ]xR

RÉF: 04962480R426

BeMatrix DMK-CURVED FRAME 
�äcQ�rÓ{nä��R Ƃ Q, {ÓÈ]xR

RÉF: 09922480R988

BeMatrix DMK-CURVED FRAME 
�äcQ�rÓ{nä��R Ƃ Q, �nn]xR

RÉF: 09922480R3055

BeMatrix DMK-CURVED FRAME 
[L= 2480MM] A [R3055]

RÉF: 11660992R1484

BeMatrix DMK-CURVED FRAME 
Q� r ä��Ó��R Ƃ Q,£{n{]xR

RÉF: 04960992R244

Bematrix DMK-CURVED FRAME 
£näc Qlrä��ÓmmR a Qr Ó{{]xR

RÉF: 02480992R178

BeMatrix DMK-CURVED FRAME 
�äcQ�rä��Ó��R Ƃ Q, £Çn]xR

RÉF: PORTE2480

BeMatrix PIVOT DMK-FRAME IN 
DOORFRAME [0992 X 2480MM] A

AGENCEMENT Cadres aluminium



56
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: 3112 0859 ANO

BeMatrix DMK-’SUPPORT’ PROFILE 
P/M ANO

RÉF: 901 10 08 A

BeMatrix BASE PLATE GREY A 
[490 X 992MM]viltjes stelvijs

RÉF: 901 10 07

BeMatrix BASE PLATE GREY A 
[490 X 496MM]viltjes stelvijs

RÉF: E350B

Ecran video 3533 X 1984mm 
BEMATRIX Face

RÉF: V_05_50_A

Valise de 12 BeMatrix ceLight 150 
GREY A [INCL 150W LAMP AND 

RÉF: COMP/LAC

Comptoir Laque Blanc 
Ó]xm x ä]È h £m

RÉF: COMPT/BAS

Comptoir gris

RÉF: COMP/S

Kit comptoir standard Bmatrix

RÉF: PAB1X2M

Panneau d½affichage 	e�atrix 
[2m x1m] + impression et socle

RÉF: PAB1X2,5M

Panneau d½affichage 	e�atrix
 QÓ]xm x£mR ³ impression et socle

AccessoiresAGENCEMENT

RÉF: 37+%K1

-ta�` aÛeV ba�µÕe `¿aVVÕeil 
«erÃo��aliÃable

RÉF: �����13�


o��eVteÕrÃ «oÕr Va`re
DM�



56 57Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: CL/B-PH2,5

Cloison droite bois Brut pleine 
à habiller  H. Ó]xm x �. £ m

RÉF: CL/B-P1

Porte bois brut pleine à habiller sur 
cloison �. Ó]xm x l. £ m

RÉF: CL/B-P2

RÉF: 146452

-pot sur tige] gris argent] �1£ä] 
max. xä7] avec étau

AGENCEMENT Cloisons Bois &
Accessoires

Porte double bois brut pleine à 
habiller sur cloison �. Ó]xm x l. Ó m



58
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

MOBILIER

Chaises

Tabourets

Fauteuils & Canapés

Assises Extérieures

Tables Basses Interieures

Tables & Mange Debouts

Parasols

Mobilier Lumineux

p.59

p.60

p.61

p.62

p.64

p.65

p.67

p.68

Tables Extérieures p.66

Potelets

Comptoirs

Rangements

Accessoires

p.69

p.70

p.70

p.71
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RÉF: CSCB

Chaise Scandinave 
coque blanche

RÉF: CMPT

RÉF: CNCN

Chaise  apoléon ��� Cristal 
avec coussin noir

RÉF: CNCB

Chaise  apoléon ��� Cristal 
avec coussin blanc

RÉF: GCB

Galette de chaise beige 
38cm x 38cm

RÉF: CV

Kit Chaise velours noir / argent  M1 
³ Tablette écritoire

RÉF: CVN

Chaise pliante velours noir / argent 
M1

RÉF: CVN/CROCH

Crochet noir 
pour chaise velours noir

RÉF: CVN/B

Barre de liaison 
pour chaise velours noir

RÉF: CCW121

Chaise coque plastique bleu 
(classement non feu)

RÉF: CCW122

Chaise coque plastique noir 
(classement non feu)

Chaises MOBILIER
Chaise �édaillon plexi 

transparente

RÉF: CMB

Chaise �édaillon 
blanche

RÉF: CCHI/B

Chaise Chiavari blanche 
avec coussin blanc
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Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: TBSTAKOGB

Tabouret de bar blanc 
avec galette bois gris

RÉF: TB

Tabouret de bar à dossier, en chêne

RÉF: TBPO

Tabouret de bar plexi orange

RÉF: THB

Tabouret de bar simili cuir 
noir & blanc

RÉF: THN

Tabouret Haut Noir
 pied chromé

RÉF: TZ/N

Tabouret Z noir

RÉF: TBN&B

Tabouret de bar simili cuir 
noir & blanc

MOBILIER Tabourets

RÉF: TBSTAKOGG

Tabouret de bar blanc 
avec galette bois gris



60 61Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: FAUTVINT

Fauteuil Vintage Gris clair

RÉF: CLESTON/R

Chauffeuse demi-lune simili Rouge 
cabriolet CLESTON

RÉF: CLESTON/N

Chauffeuse demi-lune simili Noir 
cabriolet CLESTON

RÉF: POUF/CLEST

Pouf simili cuir noir pour chauffeuse 
CLESTON

RÉF: CURTIS02

Chauffeuse coque noir interieur 
rouge SPHERA

RÉF: CURTIS03

Chauffeuse Ronde Rouge alcantara

RÉF: CAN/RB

Canapé rouge Ó places velour 
«Bretz Gaudi»

RÉF: CAN/J

Canapé tissu �aune Ó places

RÉF: CAN/JAD

Canapé tissu �aune Ó places 
Accoudoir droit

RÉF: CAN/JAG

Canapé tissu �aune Ó places
 Accoudoir gauche

Fauteuils &
Canapés 

MOBILIER
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RÉF: CPIMS

Chaise jardin square 
taupe

RÉF: CCEXT

Chaise pliante extèrieure 
en bois et fer noir

RÉF: BANC B

Banc brasserie 220x25cm

RÉF: CCWB

Chaise de jardin 
plastique bleue

RÉF: CCWBL

Chaise de jardin 
plastique blanc

RÉF: LFM1024_6535

Fauteuil LAMFUMA 
couleur Taupe

RÉF: ENSTTP

Ensemble tonneau + 3 tabourets 
bois et 1 parasol paillote

RÉF: FEBLANC

�auteuil extérieur blanc

RÉF: ADONIAS

Sofa teck avec coussin gris 
+ 2 coussins bleu

RÉF: ADONIAF

Fauteuil teck avec coussin gris 
+ 2 coussins bleu

MOBILIER Assises extérieures

RÉF: FAUTNAMMARO

�auteuil extérieur en bois
avec assise et coussin écru



62 63Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: CHILIENNEV

Chilienne de jardin 
en tissu vert granny

RÉF: CHILIENNER

Chilienne de jardin 
en tissu rouge

RÉF: CHILIENNEB

Chilienne de jardin 
en tissu bleu

RÉF: CHILIENNEBL

Chilienne de jardin 
en tissu blanc

RÉF: COUSSF

Coussin Pouf XL Fushia 
100x110cm

RÉF: COUSSGA

Coussin Pouf XL Anthracite 
100x110cm

RÉF: COUSSGC

Coussin Pouf XL Gris clair 
100x110cm

RÉF: COUSSJ

Coussin Pouf XL Jaune 
100x110cm

Assises  extérieuresMOBILIER
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RÉF: TBBSTAKO

Table basse structure noire 
et plateau bois gris

RÉF: TBPEDRALI

Table basse PEDRALI 
plateau verre

RÉF: TBVERRE

Table basse] brun noir] verre

MOBILIER Tables Basses 
intérieures

RÉF: TBVINT

Table basse vintage 
en manguier massif

RÉF: TBPEUP

Table basse placage peuplier

RÉF: TBBB

Table basse Blanc 
55x55 cm

RÉF: TBALOHA

Table basse plateau 
anthracite] piétement alu



64 65Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: *TCG153

Plateau Carré  pour table ©£xäcm
   153cm x 153 cm

RÉF: *TCG153M

Plateau miroir  carré 
153cm x 153cm

RÉF: T120/60

Table blanche 
120cm x 60cm

RÉF: T150/75

Table effet chêne 
blanchi 150cm x 75cm

RÉF: NEVADA

Mange debout alu 
ø 60cm

RÉF: TMD80P

�ange debout pliant
polÞéthÞlmne ø80cm

RÉF: HLM...

Habillage pour mange-debout 
ø60cm ou 80cm lycra blanc ou noir

Tables & 
Mange-debouts

MOBILIER

RÉF: TR150

Table ronde en bois 
ø150cm

RÉF: TR180

Table ronde en bois 
ø180cm

RÉF: TSB100

Table Scandinave Blanche 
ø100cm

RÉF: MDSTAKO

Mange debout structure blanche 
et plateau bois gris 68cm x 68cm
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Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: ADONIAT

Table basse teck avec plateau
béton ciré

RÉF: ADONIAT02

Table basse de jardin Adonia  
ø 60 cm

RÉF: TP110/071

Table pliante taupe 
110x 71cm 

RÉF: TP55X054

Table pliante carré teinté gris brun 
55x54 cm

RÉF: TP183/76

Table pliante polÞéthÞlmne 
183cm x 76cm 

RÉF: TP183

Jeu de 4 réhausses ø25mm 
pour table pliante polyéthylène

MOBILIER Tables extérieures

RÉF: TR152

Table ronde polyéthylène 
ø152cm

RÉF: TP220/70

Table pliante brasserie 
220cm x 70cm

Table basse carré en bois

RÉF: TABLENAMMARO
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RÉF: PARDEPORT

Parasol déporté gris acier 
ø300cm

RÉF: PARASOLDA

Dalle pour parasol à remplir 
15L anthracite

RÉF: PARPAILLOT

Parasol Paillote

RÉF: PAR2X3

Parasol coloris naturel 
200cm x300cm

ParasolsMOBILIER
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Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: ENSLUM

Ensemble lumineux 
3 bancs et 1 table

RÉF: LUMBRIVER

Banc lumineux modèle RIVER 
L 120 x l =40 x H 40cm

RÉF: LUMTBOCCA

Table basse modèle BOCA 
lumineux ø 67cm x H = 40cm

RÉF: LUMBARAR

Bar lumineux arrondi

RÉF: BLL40SF

Boule lumineuse LED ø 40cm 
sur Batterie

RÉF: BLL40

Boule lumineuse LED ø 40cm 
avec fil

RÉF: BLL50

Boule lumineuse LED ø 50cm 
avec fil

RÉF: BLL60SF

Boule lumineuse LED ø 60cm 
sur Batterie

RÉF: BLL60

Boule lumineuse LED ø 60cm 
avec fil

MOBILIER Mobiliers Lumineux
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RÉF: POT/SB

Potelet enrouleur noir/ruban Bleu 
L=2m

RÉF: POT/SN

Potelet enrouleur noir/ruban Noir 
L=2m

RÉF: POT/C

Potelet chromé

RÉF: POT+C/R

Potelet chromé ³ corde

RÉF: PO/O

Potelet doré

RÉF: POT/CB

Cordon velours bleu et chromé

RÉF: POT/CVB/P

Cordon velours bordeaux et chromé

RÉF: CORD/OR

Cordon velours rouge et doré

RÉF: POT/CVR/P

Cordon tressé blanc et chromé

PoteletsMOBILIER
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RÉF: COMPT/B1

Comptoir laµué blanc E noir

RÉF: COMP/BOIS

Comptoir bois fermant D clé

RÉF: ETAGERE1


tagmre gris foncé

RÉF: ETAGERE2

Etagère plastique noire 5 tablettes 
L.90 x H.182 x P.45cm

RÉF: ACC066+ANN074

Kit Portant + 80 cintres

RÉF: PORTEM

Porte manteau 8 crochets gris

MOBILIER Comptoirs & 
Rangements

RÉF: GCW503 RÉF: GCW50302 RÉF: GCW50303 RÉF: FRIGOVITREV

Réfrigérateur vitré 
vertical 380 l

,éfrigérateur  £ää��£{ä � ,éfrigérateur  �ä��£ää � Réfrigérateur vitré de bar 
horizontal 320 l

RÉF: COMPT/ev

Comptoir évier + tuyau + raccord
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RÉF: GPEX

Grille d’exposition 
+ 2 pieds + 2 clips

RÉF: VC30

Vitrine à poser en Plexi 
30cm x 30cm x 60cm

RÉF: AOO097

Chevalet

RÉF: URNE

Urne + pied cristal

RÉF: STELE2

Stèle 80x40x40 à habiller

RÉF: STELE1

Stèle 100x30x30 blanche

RÉF: FIGGJO

Miroir de table Largeur: 25 cm 
Hauteur: 46 cm

RÉF: MSP

Miroir sur pied

RÉF: ANN075

Corbeille

AccessoiresMOBILIER
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DÉCORS

Pendrillons Molletons Noir

Pendrillons Molleton Coul.

Pendrillons Molleton Bl/Ecr.

Pendrillons Velours Rouge

Pendrillons Sergé Polyester

Pendrillons Divers & Acces.

Gonflables

Boules à Facette

p.73

p.74

p.75

p.76

p.77

p.78

p.82

p.83

Voilages Extensibles p.79

Déco Light

Pavoisement

Statues

Statues de Noël

p.84

p.85

p.86

p.87
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RÉF: PIPE2

Kit UCA-PIP2 Pipe & Drape Case 
45cm base

RÉF: TS36/8

Kit de 8 Pendrillons Molleton 
noir L=3m H=6m  M1 320 grs/

M2

RÉF: TS36P

Pendrillon �olleton noir Plombé 
L=3m H=6m  M1 320 grs/M2

RÉF: TS54

Pendrillon Molleton noir 
L=5m H=4m  M1 320 grs/M2

RÉF: TS403

Pendrillon Molleton Noir 
L =40mL x H3m 320 grs/M2

RÉF: TS203

Pendrillon Molleton Noir 
L =20mL x H3m 320 grs/M2

RÉF: TS103

Pendrillon Molleton Noir 
L =10mL x H3m 320 grs/M2

RÉF: TS1008

Pendrillon Molleton noir 
�r£äm Hrä]n m  �£ ÎÓä grs �Ó

RÉF: TS283N

Pendrillon Molleton noir 
�rÓ]nm HrÎm  �£ ÎÓä grsÉ�Ó

RÉF: TS36

Pendrillon Molleton noir 
L=3m H=6m  M1 320 grs/M2

RÉF: TS335N

Pendrillon Molleton noir 
�rÎm HrÎ]xäm  �£ ÎÓä grsÉ�Ó

RÉF: TS44N

Pendrillon Molleton noir 
L=4m H=4m  M1 320 grs/M2

Pendrillons
Molleton Noir

DÉCORS
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Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: TS9545B

Pendrillon Molleton Bleu 
�r�m Hrx]{xm  �£ ÎÓä grsÉ�Ó

RÉF: TS285GF

Pendrillon �olleton �ris foncé
� r Ó]näm Hrxm  �£ ÎÓä grsÉ�Ó

RÉF: TS345GSP

Pendrillon �olleton �ris Plombé 
�rÎm Hr{]xäm  �£ ÎÓä grsÉ�Ó

RÉF: TS33GC

Pendrillon Molleton Gris clair 
L=3m H=3m  M1 320 grs/M2

RÉF: TS33GC

Pendrillon Molleton Gris clair 
L=3m H=3m  M1 320 grs/M2

DÉCORS Pendrillons
Molletons Couleurs
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RÉF: TS222E

Pendrillon Molleton Ecru 
L =22 x H2m

RÉF: TS33E

Pendrillon Molleton Ecru 
L =3 x H3m

RÉF: TS32E

Pendrillon Molleton Ecru 
L =3 x H2m

RÉF: TS377E

Pendrillon Molleton Ecru 
� rÎ x HÇ]Çäm

RÉF: TS835EP

Pendrillon Molleton Ecru L =8 x 
HÎ]xm plissé plombé oeillet

RÉF: TS1635EP

Pendrillon Molleton Ecru L =16 x 
HÎ]xm plissé plombé oeillet

RÉF: TS34BL

Pendrillon Molleton Blanc 
L=3m H=4m  M1 320 grs/M2

RÉF: TS37BL

Pendrillon Molleton Blanc 
L=3m H=7m  M1 320 grs/M2

RÉF: TS68BL

Pendrillon Molleton Blanc 
L=6m H=8m  M1 320 grs/M2

RÉF: TS684BL

Pendrillon Molleton Blanc 
�rÈ x Hn]{äm �£ ÎÓä grsÉ�Ó

Pendrillons
Molletons Blanc & Ecru

DÉCORS
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RÉF: TS4575B

Pendrillon 6elours 	ordeaux Trévira 
C- � r {]x x HÇ]x

RÉF: TS18486RP

Pendrillon Velours Rouge 
�r £]nä x H {]nÈm plissé plombé

RÉF: TS1839RP

Pendrillon Velours Rouge 
�r£]nä x H Î]�äm plissé plombé

RÉF: TS55RP

Pendrillon Velours Rouge 
�r x x H xm plissé plombé

RÉF: TS755RP

Pendrillon Velours Rouge 
� rÇ]xä x Hxm plissé plombé

Pendrillons
Velours Rouge 

DÉCORS
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RÉF: TS348N

Pendrillon Sadyna Noir 
�rÎm Hr{]näm

RÉF: TS2843B

Pendrillon Sadyna Bordeaux 
�rÓ]nm Hr{]Îäm

RÉF: TS2851B

Pendrillon Sadyna Bordeaux 
�rÓ]nm Hrx]£äm

RÉF: TS2843O

Pendrillon -adÞna "céan 
�rÓ]nm Hr{]Îäm  

RÉF: TS14555T

Pendrillon Sadyna Turquoise 

RÉF: TS33BL

Pendrillon Sadyna Blanc 

Pendrillons
Sergé Polyester

DÉCORS
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RÉF: TSJS1543N

Pendrillon Jupe de scène Noir 
L=1,50m H=4,30m

RÉF: TSJS5708G

Pendrillon Jupe de scène gris 
L=5,70m H=0,80m

RÉF: TSJS608G

Pendrillon Jupe de scène gris 
L=6m H=0,80m  

RÉF: RID/F

Rideau de fils 110 x 240 cm coloris 
blanc

RÉF: TS2X3LED

Pendrillon lumineux Led 
L=3 x H2m + pieds

RÉF: HOLDON/B

Pince HOLDON Blanc pour textiles

RÉF: HOLDON/N

Pince HOLDON Noire pour textiles

RÉF: LM

Lacette metal noire support rideau 
pour tube ø50 mm

RÉF: P12

Patience manuelle 12mL 
en 4 éléments

RÉF: RID/BARRE

Barre à rideaux bois 
ø28mm x L150cm

Pendrillons divers & 
Accessoires

DÉCORS
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RÉF: FLEX6X4

Toile extensible Triangle 6 m x 4 m

RÉF: FLEXTOIL7

Toile extensible Triangle 4m x 3m

RÉF: FLEX7X4

Toile extensible Triangle 7 m x 4 m

RÉF: FLEX3.75X2.5

Toile extensible Triangle Î]Çxm x 
Ó]xäcm

RÉF: FLEXTUB...

Housse noire pour totem 
Haut.3m ou 4m ø30cm

RÉF: FLEXTOIL 6

Toile extensible] 
au M2

RÉF: FLEXTOIL8

Toile extensible résille] 
au M2

RÉF: FLEXTOIL9

Toile extensible imperméable]
au M2

RÉF: FLEXET1


toile lÞcra blanc 45cm

RÉF: FLEXETOILE2


toile lÞcra blanc 67cm

RÉF: FLEXET3


toile lÞcra blanc 115cm

Voilages ExtensiblesDÉCORS

poste406

poste406

poste406

poste406

poste406
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RÉF: 10513

Chkne artificiel Haut. 
{]�äm  © Î]xäm

RÉF: CERISIER180

Cerisier artificiel coloris champagne
Haut. 180cm

RÉF: BOULEAU160

	ouleau artificiel
Haut. 160 cm

RÉF: PALM240

Palmier artificiel 
Haut. 240cm

RÉF: PALM300

Palmier artificiel
 Haut. 300cm

RÉF: PALM400

Palmier artificiel 
Haut. 400cm

RÉF: SP

Guirlande de sapinette 

RÉF: T1202

Plante véritable �éditerranéenne 
Haut. ³É� £m avec pot laµué noir

RÉF: T12

Plante véritable 	ambou
Haut. +/- 1.50m

VégétauxDÉCORS



80 81Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: D/ROCHER65

Faux rocher 65/75cm

RÉF: D/ROCHER50

Faux rocher 50/60cm

RÉF: D/ROCHER35

Faux rocher 35cm

RÉF: STAND/BOD

Stand bois eco-conçu
simple ou double

RÉF: TONN

Tonneau

RÉF: 312

Canisse en bambou refendue 
1X5m

RÉF: BAMBOU

	ambouyor Îm 8 £]Óäm

RÉF: CLP02

Colonne Greco balaustra 
41cm x 41cm x Haut.87 cm

RÉF: CLP

Colonne Greco 
Haut. 200cm

RÉF: CLP03

Colonne Carrée Plexi  40cm 
x 40cm x Haut. 250 cm

ExtérieursDÉCORS
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RÉF: COLGB

Colonne gonyable ©�äcm

RÉF: ARCHEGB

Ƃrche gonyable blanche

RÉF: BLM

-phmre gonyable lumineuse 
ø 150cm

RÉF: BULLE

�it 	ulle gonyable avec soufyerie

RÉF: SPHERV280

Sphère Vinyle blanche 
© Ó]näm Ƃir pulsé Hélium

RÉF: SPHEREV250

Sphère Vinyle blanche
 © Ó]xäm Ƃir pulsé Hélium

RÉF: SPHEREV215

Sphère Vinyle blanche 
© Ó]£xm Ƃir Ƃir pulsé Hélium

GonflablesDÉCORS
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RÉF: SPHEREMAHEO

-phmre �ahéo faisceau lumimre 
avec soufyerie

RÉF: BF100

Boule à facettes 
ø100cm

RÉF: BF75

Boule à facettes 
ø75 cm

RÉF: BF50

Boule à facettes 
ø50 cm

RÉF: BF30N

Boule à facettes 
ø30cm Noir

RÉF: BF30

Boule à facettes 
ø30cm

RÉF: BF20

Boule à facettes 
ø20cm

RÉF: BF15

Boule à facettes 
ø15cm

Boules à FacettesDÉCORS
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RÉF: GLP

Lustres à pampilles
 ø210 cm

RÉF: GLP1

Lustres à pampilles 
ø120 cm

RÉF: ABAJOUR

Abat jour blanc avec embase et 
perche Haut. 180cm 

RÉF: VALMAQ

Valise de maquillage

RÉF: CHAND150

Chandelier 5 branches 
Haut. 150cm

RÉF: DECORN4

�locon géant lumineux

RÉF: TEI

Tube incline noir Haut. 200cm

Déco LightDÉCORS

RÉF: GATGEANT

�@teau géant hauteur environ Óm



84 85Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: DRAP

Kit hampe et socle bois vernis

RÉF: DRAPFRANCE

Drapeau Prestige FRANCE 
100cm x 150cm

RÉF: DRAPFRABL

Drapeau FRANCE 
avec hampe bleue 100cm x 150cm

RÉF: BANDFRA

Banderole tissus tricolore 
200cm x 500cm

RÉF: MAT8M

�@t nm en alu laµué blanc 
ø 100/72mm

PavoisementDÉCORS
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RÉF: ST/MJ

-tatue �anneµuin résine 
jaune ou fushia

RÉF: STOSCAR1

Statue Oscar 
Haut. £]näm

RÉF: 

Cabine téléphoniµue �ondonienne

RÉF: STBLUES1

Statue Blues Brothers 
Haut. £]Çxm ³ Haut. £]�äm

RÉF: STBLUES3

Statue Blues Brothers dansent 
Haut. £]�äm ³ Haut. £]Çä

RÉF: ST/SOR

Statue Sorcière 
Haut.160cm

RÉF: ST/FR

Statue Freddy 
Haut. 176cm

RÉF: ST/EPHANT

-tatue éléphant gris 
Haut. 175cm

RÉF: ST/C02

Statue antique Zeus 
Haut.190cm

RÉF: ST/C0202

Statue antique Vénus
Haut.162cm

RÉF: ST/C0203

Statue antique Vénérée
Haut.162cm

StatuesDÉCORS



86 87Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF: ST/LUTINCL

Statue Lutin Barbu Clochette 
Haut. 90cm

RÉF: ST/LBARB

Statue Lutin Barbu 
Haut. 90cm

RÉF: ST/LTAMB

Statue Lutin Tambour 
Haut. 90cm

RÉF: ST/LC

Statue Lutin Cadeau
Haut. 90cm

RÉF: ST/LUTR

Statue Lutin Tirant 
renne Haut. £45cm

RÉF: ST/LUTR02

Statue Lutin sur renne au pôle 
nord Haut. £54cm

RÉF: ST/SCN

Statue Soldat à la 
Trompette Haut. £84cm

RÉF: ST/SCN02

Statue Soldat Tambour 
Haut. 175cm

RÉF: ST/SCN03

Statue Soldat garde 
Haut. £75cm

RÉF: ST/CHEVCARR

Statue Cheval Carrousel 
Haut. £50cm

RÉF: ST/R2214

Statue Renne s’emmêlant les pattes 
Haut. £10cm

RÉF: ST/R2353

Statue Drôle de renne se 
reposant Haut. £10cm

Statues de NoëlDÉCORS
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RÉF: ST/PFJ02

Statue Père Noêl avec clochette 
Haut. 2m

RÉF: ST/PFJ03

Statue Père Noèl Hotte pleine 
£m x Haut. £]nxm

RÉF: ST/PFJ

Statue Père Noèl fabrique les jouets 
£m x Haut. £]{xm

RÉF: DECOR/TRONE

Tr�ne 	aroµue rouge et doré
Haut. 190 cm

RÉF: DECOR/TR02

Trône vert et rouge 
Haut. 150 cm

RÉF: DECOR/TR03

Trône Baroque argent et noir
Haut. 190 cm

Statues de Noël &
Trônes

DÉCORS
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TENTES & CTS

Tentes Pliables & Gonflables

Garden & Bi Pentes

Plancher

Lestage

Sécurité

Chau!age

p.90

p.91

p.92

p.92

p.93

p.94
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RÉF: PT3X3

Pro-tent 3m x 3m blanche PVC

RÉF: PT6X4

Pro-tent 6m x 4m blanche PVC

RÉF: PT3X3P

Ensemble de 3 parois blanches 
pour Pro-tent 3m x 3m

RÉF: PT6X4P

Ensemble de 3 parois blanches 
pour Pro-tent 6m x 4m

RÉF: TENTEGFHJ

Tente gonyable hexagonale 
jaune

RÉF: TENTEGFRB

Tente gonyable carrée 
rouge ou bleu

RÉF: PT/L15

Lestage poids en fonte 15kg

RÉF: PT/L9

Lestage sac de sable 9kg

Tentes pliables & 
Gonflables

TENTES & CTS
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RÉF: G55

Structure de type Garden 
5 m x 5 m

RÉF: G44

Structure de type Garden 
4 m x 4 m

RÉF: G33

Structure de type Garden 
3 m x 3 m

RÉF: G1010

Structure de type Garden 
10m x 10 m

RÉF: S20+

Structure de type aluminium 20 m 
de large et plus] au mÓ

RÉF: S10

Structure de type aluminium 10 m 
de large] au mÓ

RÉF: S15

Structure de type aluminium 15 m 
de large] au mÓ

RÉF: S8

Structure de type aluminium 8 m 
de large] au mÓ

RÉF: VP

6élum en coton gratté plissé] 
au m2

RÉF: VT

6élum en coton gratté tendu] 
au m2

Garden & 
Bi-pentes

TENTES & CTS

Autres 
tentes 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: PTC

Plancher double nappe pour tente]
au m2

RÉF: CALSUP

Calage supplémentaire] au mÓ

RÉF: RAMP

,ampe de chargement £]xm 8 ä]nm 
charge 600Kg

RÉF: RAMPD

Rampes d’accès

RÉF: LSP

�estage sous plancher adapté aux 
normes CT-] au mÓ

RÉF: LBB

�estage par bloc de béton adapté 
aux normes CT-] au mÓ

RÉF: LPP

Lestage par Parpaings plein 30 kg

RÉF: LBB85

�estage par bloc de béton nx�g

RÉF: LPP02

Cuve à eau de 1000 litres

Plancher &
Lestage

TENTES & CTS

poste406
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RÉF: BA60

Bloc autonome 60 lumens

RÉF: BA360

Bloc autonome d’ambiance 
360 lumens

RÉF: BA2000

Bloc autonome d’ambiance 
2000 lumens

RÉF: EXT6LEPA


xtincteur È litres D eau pulvérisée 
avec additif ³ support fixation

RÉF: EXT6KGPDRE

Extincteur à poudre ABC 6 Kg 
avec support de fixation

RÉF: EXTCO2-2KG

Extincteur CO2 
capacitéÓ �g.

RÉF: EXTCO2-5KG

Extincteur CO2 
capacité x �g

RÉF: ALARMET4

Alarme type 4 radio
 �lash lumineux integré

RÉF: ALARMEGSM

Système de surveillance 
avec levée de doute �-�

RÉF: PS-840

Portiµue de sécurité �étecteur de 
métaux £n âones intÉext

RÉF: BH

	arrimre Héras

RÉF: BSP

	arrimre de sécurité

SécuritéTENTES & CTS
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RÉF: GC03

Chauffage radiant d’extèrieur 
propane 100kcal/h + 13 kg gaz

RÉF: GC

�énérateur D fuel  pour n h

RÉF: GC02

�énérateur D fuel combustion 
indirecte 230 V - 100 000 kcal/h 8h

RÉF: GE9

�énérateur électriµue 
9 Kw tri + thermostat

Chau!agesTENTES & CTS
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ANIMATION

Sport

Photos

p.96

p.96
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RÉF: VELO PACK

Pac� 6élo -moothie ³ Ó blenders

RÉF: BS

�it 	orne -elfie pour {ää photos

Sport &
Photos

ANIMATION

RÉF: CK-D746KCO

�it papier codé pour {ää photos
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agence technique évènementielle
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REVÊTEMENTS DE SOL

Moquette aspect plat

Moquette aspect ligné

Moquette en dalle

Sol PVC

Passage Intensif

p.99

p.107

p.109

p.113

p.116

p.118

Moquette aspect velours

Moquette imprimées p.105

Gazon artificiel p.120
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La moquette aiguilletée EXPOSTYLE est parfaite pour agrémenter tous types d’événements 

à caractère éphémère tels que expositions, foires, salons, congrès, séminaires, vènements 

sportifs, défilés de mode… 

Conçue pour les grands volumes de pose, EXPOSTYLE est légère à manipuler, facile à couper, 

rapide à poser et adhère très bien aux adhésifs double-face. 

Très stable, cette moquette peut être posée en bord à bord ou en superposé. 

Déclinée en 54 coloris, disponible en plusieurs largeurs (1, 2, 3 ou 4 m), 

avec ou sans film de protection, vous trouverez sans aucun doute la moquette EXPOSTYLE 
adaptée à votre événement.

 EXPOSTYLE est une moquette éco-conçue, 100% recyclable, 

permettant un recyclage total après l’événement. 

Aspect Plat
EXPOSTYLE

MOQUETTE

Existe en version avec un envers precoat (apportant souplesse et poids) bien adapté 

aux utilisations en extérieur ou pour couvrir les sols présentant des irrégularités ou les sols 

sombres ou encore les escaliers. 

Très stable, cette moquette peut être posée en bord à bord ou en superposé. 

Déclinée également en 54 coloris, disponible en largeurs 2 m, avec ou sans film de protection.
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RÉF:EXTI0924

TURQUOISE

RÉF:EXTI1234

ATOLL BLUE

RÉF:EXTI2134

PURIST BLUE

RÉF:EXTI1334 RÉF:EXTI0904

RÉF:EXTI0064 RÉF:EXTI0824 RÉF:EXTI0014RÉF:EXTI0024 RÉF:EXTI0954

RÉF:EXTI1722 RÉF:EXTI9302 RÉF:EXTI1262

RÉF:EXTI9286 RÉF:EXTI1339 RÉF:EXTI0939 RÉF:EXTI1129 RÉF:EXTI1059

HAWAIIAN BLUE SKY BLUE

ELECTRIC BLUE ROYAL BLUE NIGHT BLUEBLUE JEAN MARINE

CANDY PINK FUSHIA FRAMBOISE

PETUNIA LAVENDER VIOLET PRUNE BLACK TULIP

Aspect Plat
EXPOSTYLE

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 50m  3m x 50m  4m x 50m  (1m x 50m sur comande)

Disponible avec envers precoat en largeur 2m, 50ml environ avec ou sans film de protection sur commande

RÉF:EXTI1479

CASSIS



100 101Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

RÉF:EXTI5033

GOLD

RÉF:EXTI9395

TAUPE

RÉF:EXTI1496

CHAMPAGNE

RÉF:EXTI0906

SAHARA BEIGE

RÉF:EXTI916

NUT

RÉF:EXTI0036 RÉF:EXTI0956 RÉF:EXTI9248

RÉF:EXTI1931 RÉF:EXTI9631 RÉF:EXTI1571 RÉF:EXTI0041 RÉF:EXTI0011

RÉF:EXTI0961 RÉF:EXTI0901

COCOS BUFF 
COLOURED CACAO

ALMOND 
GREEN SPRING GREEN KAKI GRASS GREEN DARK GREEN

APPLE GREEN MID GREEN

Aspect Plat
EXPOSTYLE

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 50m  3m x 50m  4m x 50m  (1m x 50m sur comande)

Disponible avec envers precoat en largeur 2m, 50ml environ avec ou sans film de protection sur commande

RÉF:EXTI258

WALNUT
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RÉF:EXTI9347 RÉF:EXTI0007 RÉF:EXTI9662 RÉF:EXTI9312

RÉF:EXTI0962 RÉF:EXTI9522

RÉF:EXTI0915 RÉF:EXTI1575 RÉF:EXTI0965 RÉF:EXTI0910

RÉF:EXTI0985 RÉF:EXTI0905 RÉF:EXTI0045 RÉF:EXTI1195

RÉF:EXTI0950

RÉF:EXTI9213

MANDARINE ORANGE TOMATO BRICK RED

THEATRE RED RICHELIEU RED

MOUSY GREY ELEPHANT GREY GRAPHITE BLACK

LIGHT GREY GREY ANTHRACITE CARBON

YELLOW

WHITE

Aspect Plat
EXPOSTYLE

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 50m  3m x 50m  4m x 50m  (1m x 50m sur comande)

Disponible avec envers precoat en largeur 2m, 50ml environ avec ou sans film de protection sur commande

RÉF:EXTI1635

MARBLE
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La moquette aiguilletée à paillettes EXPOGLITTER fera scintiller tous vos événements.

Déclinée en 10 coloris, disponible en largeur 2 m, sans film de protection, vous trouverez sans 
aucun doute la moquette pailletée EXPOGLITTER adaptée à votre événement. 

Associée à la moquette EXPOSTYLE, EXPOGLITTER vous permet davantage de créativité ou 

de mettre en valeur certaines zones de l’événement. 
Moquette éco-conçue, 100% recyclable.

Aspect Plat
EXPOGLITTER

MOQUETTE

RÉF:EXGLIT5033

GOLD

RÉF:EXGLIT9050

WHITE

RÉF:EXGLIT9302

FUSHIA

RÉF:EXGLIT1910

BLACK WITH 
GOLD GLITTERS

RÉF:EXGLIT0915

SILVER

RÉF:EXGLIT0939

VIOLET

RÉF:EXGLIT0962

RED

RÉF:EXGLIT0910

BLACK WITH SIL-
VER GLITTERS

RÉF:EXGLIT0961

APPLE GREEN

RÉF:EXGLIT0824

BLUE

Disponibilités:  2 x 20 à 30m 
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RÉF:EXPGREENFLUO

GREEN FLUO

RÉF:EXPPINKFLUO

PINK FLUO

RÉF:EXPYELLOWFLUO

YELLOW FLUO

RÉF:EXPORANGEFLUO

ORANGE FLUO

Aspect Plat
EXPOFLUO

MOQUETTE

La moquette aiguilletée unie fluorescente EXPOFLUO apportera une touche de fun 
pour vos événements.

EXPOFLUO produit un effet phosphorescent sous la lumière noire. 
Associée à la moquette EXPOSTYLE, EXPOFLUO vous permet davantage de créativité ou de 
mettre en valeur certaines zones de l’événement tels que chemins de secours, d’évacuation.... 

Déclinée en 4 coloris, disponible en largeur 1,50 m, sans film de protection, vous trouverez sans 
aucun doute la moquette EXPOFLUO adaptée à votre événement. 

Moquette éco-conçue, 100% recyclable.

Disponibilités:  2,5m x 30m  
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RÉF:EXPDECAVPA

AVIGNON 
PAVEMENT

RÉF:EXPDECSISA

SISAL

RÉF:EXPDECOCEAN

OCEAN

RÉF:EXPDECWOFL

WOODEN 
FLOOR

RÉF:EXPDECVIWO

VINTAGE 
WOODEN

RÉF:EXPDECBLCE

BLACK CEMENT

RÉF:EXPDECRAIN

RAINBOW

RÉF:EXPDECPAVE

PAVEMENT

RÉF:EXPDECPAPA

PARIS 
PAVEMENT

RÉF:EXPDECCOGA

COUNTRY 
GARDEN

RÉF:EXPDECAQUA

AQUA

RÉF:EXPDECGRAS

GRASS

RÉF:EXPDECPEEB

PEEBLE

RÉF:EXPDECSAND

SAND

RÉF:EXPDECBECE

BEIGE CEMENT

Imprimée
EXPODECOR

MOQUETTE

Disponibilités:  1,5 à 2m x 30m selon les designs  

La moquette imprimée EXPODECOR sera un atout déco et originalité pour les sols de tous 

vos événements. Elle vous permettra de créer des atmosphères réelles à moindre coût. 

Disponible en 14 motifs classiques (bois, gazon, carrelage, pavés… ).
EXPODECOR existe en largeur 2 m et 1,50 m selon les designs et est livrée sans film de protection.  

Moquette éco-conçue, 100% recyclable.
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La moquette aiguilletée velours EXPOLUXE est parfaitement adaptée 
pour rehausser tous types d’événements à caractère éphémère tels que foires, salons, 

congrès, séminaires, évènements sportifs, défilés de mode, expositions… 

EXPOLUXE trouvera naturellement sa place sur les sols de vos stands, de vos espaces accueils 
ou VIP grâce à son accueil très moelleux, confortable et à son look luxueux. 

EXPOLUXE est une alternative éco-responsable et économique aux moquettes velours tuf-
tées utilisées sur les stands. 

EXPOLUXE est facile à couper, rapide à poser et adhère très bien aux adhésifs double-face.
Très stable, cette moquette peut être posée en bord à bord ou en superposé. 

Déclinée en 30 coloris, disponible en largeur 2 m, avec ou sans film de protection, 
vous trouverez sans aucun doute la moquette EXPOLUXE adaptée à votre événement. 

Moquette éco-conçue, 100% recyclable, permettant un recyclage total après l’événement.

Aspect Velours
EXPOLUXE

MOQUETTE
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RÉF:EXPOLUXE0924

TURQUOISE

RÉF:EXPOLUXE1234

ATOLL BLUE

RÉF:EXPOLUXE9654

DARK BLUE

RÉF:EXPOLUXE9554

AZURE

RÉF:EXPOLUXE9534

SAPHIRE BLUE

RÉF:EXPOLUXE9524

NAVY BLUE

RÉF:EXPOLUXE9542

FUSHIA

RÉF:EXPOLUXE9539

VIOLET

RÉF:EXPOLUXE1479

CASSIS

RÉF:EXPOLUXE1216

ANGORA

RÉF:EXPOLUXE9506

IVORY

RÉF:EXPOLUXE9516

BEIGE

RÉF:EXPOLUXE1318

BROWNIE

RÉF:EXPOLUXE9395

TAUPE

RÉF:EXPOLUXE1931

ALMOND 
GREEN

RÉF:EXPOLUXE9631

SPRING GREEN

RÉF:EXPOLUXE9551

APPLE

RÉF:EXPOLUXE0831

PINE GREEN

Aspect Velours
EXPOLUXE

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 30m 
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RÉF:EXPOLUXE9532

RED

RÉF:EXPOLUXE9522

RICHELIEU RED

RÉF:EXPOLUXE5032

BURGUNDY

RÉF:EXPOLUXE9525

MOUSY GREY

RÉF:EXPOLUXE9505

LIGHT GREY

RÉF:EXPOLUXE9515

DARK GREY

RÉF:EXPOLUXE9545

FLECKED GREY

RÉF:EXPOLUXE1585

STORM GREY

RÉF:EXPOLUXE9520

BLACK

RÉF:EXPOLUXE9510

WHITE

RÉF:EXPOLUXE9557

CLEMENTINE

RÉF:EXPOLUXE1083

BRIGHT CANARY 
YELLOW

Aspect Velours
EXPOLUXE

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 30m 

RÉF:EXPOLUXE1635

MARBLE



108 109Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

La moquette aiguilletée bouclée EXPOLINE convient parfaitement pour habiller tous types 

d’événements à caractère éphémère.

Conçue pour les grands volumes de pose, EXPOLINE est légère à manipuler, facile à couper, 

rapide à poser et adhère très bien aux adhésifs double-face. 

Très stable, cette moquette peut être posée en bord à bord ou en superposé. 

Déclinée en 46 coloris, disponible en plusieurs largeurs (2 ou 4 m), 

avec ou sans film de protection, vous trouverez sans aucun doute la moquette EXPOLINE 
adaptée à votre événement. 

Moquette éco-conçue, 100% recyclable.

Aspect Ligné
EXPOLINE

MOQUETTE
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RÉF:EXPOLINE0924

TURQUOISE

RÉF:EXPOLINE1234

ATOLL BLUE

RÉF:EXPOLINE1334

HAWAIIAN BLUE

RÉF:EXPOLINE0904

SKY BLUE

RÉF:EXPOLINE0064

ELECTRIC BLUE

RÉF:EXPOLINE0824

ROYAL BLUE

RÉF:EXPOLINE0014

NIGHT BLUE

RÉF:EXPOLINE0024

BLUE JEAN

RÉF:EXPOLINE0954

MARINE

RÉF:EXPOLINE1722

CANDY PINK

RÉF:EXPOLINE9302

FUSHIA

RÉF:EXPOLINE1262

FRAMBOISE

RÉF:EXPOLINE9286

PETUNIA

RÉF:EXPOLINE0939

VIOLET

RÉF:EXPOLINE1129

PRUNE

RÉF:EXPOLINE9395

TAUPE

RÉF:EXPOLINE1496

CHAMPAGNE

RÉF:EXPOLINE0906

SAHARA BEIGE

RÉF:EXPOLINE0916

NUT

Aspect Ligné
EXPOLINE

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 50m  4m x 50m

RÉF:EXPOLINE1479

CASSIS
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RÉF:EXPOLINE0036

COCOS

RÉF:EXPOLINE0956

BUFF 
COLOURED

RÉF:EXPOLINE9248

CACAO

RÉF:EXPOLINE1258

WALNUT

RÉF:EXPOLINE9631

SPRING GREEN

RÉF:EXPOLINE0041

GRASS GREEN

RÉF:EXPOLINE1931

ALMOND 
GREEN

RÉF:EXPOLINE0011

DARK GREEN

RÉF:EXPOLINE0961

APPLE GREEN

RÉF:EXPOLINE0901

MID GREEN

RÉF:EXPOLINE9213

YELLOW

RÉF:EXPOLINE9347

MANDARINE

RÉF:EXPOLINE0007

ORANGE

RÉF:EXPOLINE9662

TOMATO

RÉF:EXPOLINE9312

BRICK RED

RÉF:EXPOLINE0962

THEATRE RED

RÉF:EXPOLINE9522

RICHELIEU RED

RÉF:EXPOLINE0012

DARK RED

Aspect Ligné
EXPOLINE

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 50m  4m x 50m

RÉF:EXPOLINE1921

WILD MINT
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RÉF:EXPOLINE0965

GRAPHITE

RÉF:EXPOLINE0910

BLACK

RÉF:EXPOLINE0985

LIGHT GREY

RÉF:EXPOLINE0905

GREY

RÉF:EXPOLINE0045

ANTHRACITE

RÉF:EXPOLINE1195

CARBON

Aspect Ligné
EXPOLINE

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 50m  4m x 50m

RÉF:EXPOLINE0950

WHITE

RÉF:EXPOLINE0915

MOUSY GREY

RÉF:EXPOLINE1635

MARBLE
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La moquette aiguilletée bouclée EXPOCORD est la solution ‘’entrée de gamme’’ pour les sols 

de tous types d’événements de courte durée tels que foires, salons, congrès, séminaires, ex-

positions, évènements sportifs, … 
Conçue pour les grands volumes de pose, EXPOCORD est légère à manipuler, facile à couper, 

rapide à poser et adhère très bien aux adhésifs double-face. 

Très stable, cette moquette peut être posée en bord à bord ou en superposé. 

Déclinée en 16 coloris, disponible en plusieurs largeurs (2 ou 4m), sans film de protection, 
vous trouverez sans aucun doute la moquette EXPOCORD adaptée à votre événement. 

Moquette éco-conçue, 100% recyclable.

Aspect Ligné
EXPOCORD

MOQUETTE
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RÉF:EXPOCORD0036

LIGHT BEIGE

RÉF:EXPOCORD0906

SAHARA BEIGE

RÉF:EXPOCORD0956

BUFF 
COLOURED

RÉF:EXPOCORD9395

TAUPE

RÉF:EXPOCORD9312

BRICK RED

RÉF:EXPOCORD0012

DARK RED

RÉF:EXPOCORD0824

ROYAL BLUE

RÉF:EXPOCORD0014

NIGHT BLUE

RÉF:EXPOCORD0031

KIWI

RÉF:EXPOCORD0915

MOUSY GREY

RÉF:EXPOCORD0965

GRAPHITE

RÉF:EXPOCORD1195

CARBON

RÉF:EXPOCORD0985

LIGHT GREY

RÉF:EXPOCORD0905

GREY

RÉF:EXPOCORD0045

ANTHRACITE

RÉF:EXPOCORD0910

BLACK

Aspect Ligné
EXPOCORD

MOQUETTE

Disponibilités:  2m x 50m  4m x 50m
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RÉF:EXPOQUA-
DRA1015

GREY

RÉF:EXPOQUA-
DRA1531

AMAZONIA 
GREEN

RÉF:EXPOQUA-
DRA1005

DARK GREY

RÉF:EXPOQUA-
DRA1624

COBALT BLUE

RÉF:EXPOQUA-
DRA1020

BLACK

RÉF:EXPOQUA-
DRA1632

RUBY RED

RÉF:EXPOQUA-
DRA1040

PURE SOLID 
BLACK

RÉF:EXPOQUA-
DRA1516

GOBI BEIGE

Dalle Expo
EXPOQUADRA

MOQUETTE

Disponibilités:  1m x 1m  

Spécialement conçue pour la décoration des événements à caractère éphémère, 

la dalle Expoquadra vous séduira par ses coloris, sa qualité et son confort. 

Pratique pour les espaces plus petits comme les stands, les salles de conférences, elle pourra être 

réutilisée lors des évènements suivants. 

Déclinée en 8 coloris, disponible en format 1 x1 m, 

vous trouverez sans aucun doute la dalle EXPOQUADRA adaptée à votre événement. 
Dalle textile éco-conçue, 100% recyclable.



116
Tarifs en € et en HT. Prix modifiables sans préavis. Conditions générales disponibles sur demande. Photos non contractuelles.

PASSAGE INTENSIFMOQUETTE

Les gammes de moquettes suivantes sont idéales pour les événements 

de longue durée où la fréquentation est intensive. 

Leur construsction gros deniers leur donne une excellente résistance au passage éle-

vé et leur permet de rester magnifiques du 1er jour au dernier jour 
de votre évènement 

(espaces accueils des foires et salons, congrès, séminaires, expositions).

La moquette aiguilletée CONCORD 

est déclinée en 4 coloris, disponible en largeur 2 m, sans film de protection, 
Moquette éco-conçue, 100% recyclable.

La moquette aiguilletée velours TEXWAY 

est déclinée en 4 coloris, disponible en largeur 2 m ou 4 m, sans film de protection.

La moquette aiguilletée lignée CROSSWAY 

est déclinée en 3 coloris, disponible en largeur 2 m ou 4 m, sans film de protection
Moquette éco-conçue, 100% recyclable.
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RÉF:CONCORD1702

DARK RED

RÉF:CONCORD1704

NIGHT BLUE

RÉF:CONCORD1715

LIGHT GREY

RÉF:CONCORD1705

ANTHRACITE

RÉF:TEXWAY1534

ECLIPSE BLUE

RÉF:TEXWAY1531

AMAZONIA 
GREEN

RÉF:TEXWAY1486

BEIGE

RÉF:TEXWAY1015

GREY

RÉF:TEXWAY1005

DARK GREY

RÉF:TEXWAY1020

BLACK

RÉF:CROSSWAY1020

BLACK

RÉF:CROSSWAY1005

DARK GREY

RÉF:CROSSWAY1015

GREY

PASSAGE INTENSIFMOQUETTE

Disponibilités:  2m x 25 ou 30m selon les coloris  4m x 30m 
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RÉF:EXPOTREND1026

VANILLA

RÉF:EXPOTREND1010

WHITE

RÉF:EXPOTREND1020

BLACK

RÉF:EXPOTREND1002

RED

RÉF:EXPOTREND1034

PEBBLE BLUE

RÉF:EXPOTREND1005

LIGHT GREY

RÉF:EXPOTREND1021

CELADON 
GREEN

RÉF:EXPOTREND1015

DARK GREY

RÉF:WODVW2018A2

LIGHT OAK

RÉF:WODVW1218A2

DARK BEIGE 
WOOD

RÉF:WODVW1208A2

BEIGE WOOD

RÉF:WODVW1215A2

GREY WOOD

RÉF:WODW1250A2

LIGHT GREY 
WOOD

RÉF:WODVW2008A2

BROWN

Aspect Martelé &
Aspect Parquet

SOLS PVC

Disponibilités:  1,5 à 2m x 20 à 40m selon les coloris  

RÉF:WODVW2028A2

MEDIUM OAK

RÉF:PREVW1606A2

PREMIUM DARK 
BEIGE WOOD

RÉF:PREVW2026A2

PREMIUM BLOD 
WOOD
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RÉF:EXPOGEO1018

MOKA

RÉF:EXPOGEO1011

LICHEN

RÉF:EXPOMODA0010

WHITE

RÉF:EXPOMODA0015

GREY

RÉF:EXPOMODA0020

BLACK

RÉF:EXPOMODA0002

RED

RÉF:EXPODOTS0004

MARINE BLUE

RÉF:EXPODOTS0015

WHITE

RÉF:EXPODOTS0005

DARK GREY

RÉF:EXPODOTS0020

BLACK

Aspect Uni, Aspect Pois 
& Aspect Carrelage

SOLS PVC

Disponibilités:  1,5 à 2m x 20 à 40m selon les coloris  

RÉF:EXPOCONCRETE-
NEO1025

ALPHACA GREY

RÉF:EXPOCONCRETE-
NEO1011

GREEN

RÉF:EXPODOTS0020

GREY
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DIAMOND 9025 BLACK

ST
A

N
D

A
R
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R
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R

K
S

PILE IN
2 / 4 m WIDTH X 30 m LENGTH

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CONTENT

100% PP

TOTAL WEIGHT

1.300 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

7 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

6 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

490 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
Cfl

0
1

2
3

4
5

6
C
MProduct intended for floor covering only. For other applications, please address your inquiry to info@oryzongrass.com

www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041

RÉF: GAZONDIAMBL

Diamond Black 
Haut. de mmches Èmm] au mÓ

RUBY 3315 RED

ST
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K
S

PILE IN
2 / 4 m WIDTH X 30 m LENGTH

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PP

TOTAL WEIGHT

1.100 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

7 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

6 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

590 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
Cfl

0
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6
C
MProduct intended for floor covering only. For other applications, please address your inquiry to info@oryzongrass.com

www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONRUBY

Ruby 
Haut. de mmches Èmm] au mÓ

SPRING 6000 BLAUW
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K
S

PILE OUT
2 / 4 M WIDTH X 30M LENGTH

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PP

TOTAL WEIGHT

1.050 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

7 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

6 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

440 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
BACKING

0
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C
MProduct intended for floor covering only. For other applications, please address your inquiry to info@oryzongrass.com

www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONSPRINGBL

Spring Blue 
Haut. de mmches Èmm] au mÓ

SPRING 7000 GROEN
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S

PILE OUT
2 / 4 m WIDTH X 30 m LENGTH

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PP

TOTAL WEIGHT

1.250gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

7 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

6 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

440 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
Cfl

0
1

2
3

4
5

6
C
MProduct intended for floor covering only. For other applications, please address your inquiry to info@oryzongrass.com

www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONSPRINGGR

Spring Green 
Haut. de mmches Èmm] au mÓ

SPRING 8000 GRIJS

ST
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K
S

PILE OUT
2 / 4 m WIDTH X 30 m LENGTH

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PP

TOTAL WEIGHT

1.050gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

7 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

6 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

440 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
BACKING

0
1

2
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4
5

6
C
MProduct intended for floor covering only. For other applications, please address your inquiry to info@oryzongrass.com

www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONGSPRINGGRI

Spring Gris 
Haut. de mmches Èmm] au mÓ

SQUASH 7275   VERDE

ST
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PILE OUT
1,33 / 2 / 4 M WIDTH X 35 M LENGTH

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PP

TOTAL WEIGHT

780 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

7 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

6 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

340 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
BACKING
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C
MProduct intended for floor covering only. For other applications, please address your inquiry to info@oryzongrass.com

www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONSQUASHVE

Squash Verde 
Haut. de mmches Èmm] au mÓ

SUMMER 7025 GREEN
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PILE IN
1,33 / 2 / 4 M WIDTH X 30 M LENGTH

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PP

TOTAL WEIGHT

1.350 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

7 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

6 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

550 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
Cfl
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6
C
MProduct intended for floor covering only. For other applications, please address your inquiry to info@oryzongrass.com

www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONSUMMERGR

Summer Green 
Haut. de mmches Èmm] au mÓ

GOLF 7025 GREEN

R
EM

A
R

K
S Please notice colour might slightly 

vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PP

TOTAL WEIGHT

1.550 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

12 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

11 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

925 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
BACKING
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www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041
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S

PILE  OUT
2 / 4 m WIDTH X 25 m LENGTH

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONGOLF

Golf 
Haut. de mmches ££mm] au mÓ

ERBA 7000 GROEN

W
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A
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R
EM

A
R

K
S

300 KLY
(CHECK SEPARATE DOC)

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

60% PE
40% PP

TOTAL WEIGHT

1.900 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

23 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

20 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

880 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
BACKING
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www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041
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S

PILE  OUT
2 / 4 m WIDTH X 25 m LENGTH

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONERBA

Erba 
Haut. de mmches Óämm] au mÓ

WIMBLEDON 7275 VERDE
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S

800 KLY
(CHECK SEPARATE DOC)

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

35% PP
65% PE

TOTAL WEIGHT

2.100 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

22 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

20 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

1.150 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
BACKING
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www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041
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PILE  OUT
2 / 4 m WIDTH X 25 m LENGTH

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONWIMBLEDON

Wimbledon 
Haut. de mmches Óämm] au mÓ

PILE  OUT
2 / 4 m WIDTH X 25 m LENGTH

CYPRESS POINT 7025 GREEN
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1.000 KLY
(CHECK SEPARATE DOC)

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PE

TOTAL WEIGHT

2200 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

32 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

30 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

1.200 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
BACKING
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www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONCYPRESS

Cypress Point 
Haut. de mmches Îämm] au mÓ

PINE VALLEY 7025 GREEN
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1.000 KLY
(CHECK SEPARATE DOC)

Please notice colour might slightly 
vary form batch to batch, batches 
must not be mixed.

We reserve the right to alter 
technical specifications without 
prior notice.

MADE IN EU

CONTENT

100% PE

TOTAL WEIGHT

2.600 gr/m2 
(±10%)

TOTAL HEIGHT

42 mm
(±10%)

PILE HEIGHT

40 mm
(±10%)

PILE WEIGHT

1.550 gr/m2 
(±10%)

BACKING

MARINE
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www.oryzongrass.com
A division of Beaulieu International Group 
Ingelmunstersteenweg 162 - B-8780 Oostrozebeke 
[T]+3256672211[F]+3256668745

EN14041
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PILE  OUT
2 / 4 m WIDTH X 20 m LENGTH

2018 COLLECTION
TECHNICAL SPECIFICATIONS

RÉF: GAZONPINEV
Tarifs sur devis

Pine Valley 
Haut. de mmches {ämm] au mÓ

GAZONS ARTIFICIELS
Minimum de 
commande 
selon Réf.

Nous 
contacter!
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COTONS GRATTÉS

Cotons grattés 140gr /m2

Cotons grattés 165gr /m2

Cotons grattés 185gr /m2

Cotons grattés 240gr /m2

p.123

p.123

p.127

p.127

Cotons grattés 350gr /m2 p.128
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140gr / m2 & 
165gr / m2

COTONS GRATTÉS
Tissus gratté sur une face, 140g/m2 environ, 100% coton, 
Ignifugé M1, 260cm de largeur, 50ml de longueur

RÉF:TIS18102

BLANC

RÉF:TIS18100

BLANC CASSÉ

RÉF:TIS18104

ECRU

RÉF:TIS18123

COQUILLE 
D’OEUF

RÉF:TIS18119

IVOIRE

RÉF:TIS18117

JAUNE BLÉ

RÉF:TIS18518

JAUNE

RÉF:TIS18113

SOLEIL

RÉF:TIS18238

MOUTARDE

RÉF:TIS18239

BEIGE

RÉF:TIS18105

BRUN

RÉF:TIS18240

CARAMEL

RÉF:TIS18917

TERRE DE 
SIENNE

RÉF:TIS18116

CHOCOLAT

RÉF:TIS18920

TAUPE

RÉF:TIS18921

LIN

RÉF:TIS18503

SAUMON

RÉF:TIS18930

SAFRAN

RÉF:TIS18918

ORANGE

RÉF:TIS18108

CITROUILLE

Disponible en largeur 300cm, 50ml - sur commande

Disponible en 165g/m2, 260cm de largeur,  50ml - sur commande

Disponible en 165g/m2, 300cm de largeur, 50ml - sur commande
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RÉF:TIS18912

ROUGE 
PASSION

RÉF:TIS18103

ROUGE 
CARDINAL

RÉF:TIS18919

ROUGE 
CARMIN

RÉF:TIS18180

BORDEAUX

RÉF:TIS18125

ROSE 
DRAGÉE

RÉF:TIS18914

ROSE

RÉF:TIS18926

ROSE
INDIEN

RÉF:TIS18915

FUSHIA

RÉF:TIS18111

LIE DE VIN

RÉF:TIS18232

POUSSIÈRE 
DE LILAS

RÉF:TIS18927

VIOLINE

RÉF:TIS18233

INDIGO

RÉF:TIS18241

GRIS CLAIR

RÉF:TIS18522

GRIS PERLE

RÉF:TIS18933

GRIS

RÉF:TIS18114

GRIS GALET

RÉF:TIS18928

GRIS SOURIS

RÉF:TIS18627

ARDOISE

RÉF:TIS18929

ANTHRACITE

RÉF:TIS18628

GRIS

140gr / m2 & 
165gr / m2

COTONS GRATTÉS

Disponible en largeur 300cm, 50ml - sur commande

Disponible en 165g/m2, 260cm de largeur,  50ml - sur commande

Disponible en 165g/m2, 300cm de largeur, 50ml - sur commande
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RÉF:TIS18901

VERT D’EAU

RÉF:TIS18109

VERT PALE

RÉF:TIS18909

CITRONNELLE

RÉF:TIS18908

VERT POMME

RÉF:TIS18115

VERT MENTHE

RÉF:TIS18916

VERT PRAIRIE

RÉF:TIS18242

VERT FONCÉ

RÉF:TIS18515

VERT SAPIN

RÉF:TIS18907

GIVRE

RÉF:TIS18235

OCÉAN

RÉF:TIS18923

BLEU CIEL

RÉF:TIS18905

BLEU CLAIR

RÉF:TIS18906

BLEU

RÉF:TIS18107

TURQUOISE

RÉF:TIS18922

BLEU LAGON

RÉF:TIS18516

BLEU 
ÉLECTRIQUE

RÉF:TIS18910

BLEU
CÉRULÉEN

RÉF:TIS18924

BLUE JEANS

RÉF:TIS18511

BLEU FRANCE

RÉF:TIS18925

BLEU ROY

140gr / m2 & 
165gr / m2

COTONS GRATTÉS

Disponible en largeur 300cm, 50ml - sur commande

Disponible en 165g/m2, 260cm de largeur,  50ml - sur commande

Disponible en 165g/m2, 300cm de largeur, 50ml - sur commande
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RÉF:TIS18101

BLEU MARINE

RÉF:TIS18106

NOIR

140gr / m2 & 
165gr / m2

COTONS GRATTÉS

RÉF:TIS18106-130

NOIR LARG 130

Disponible en largeur 300cm, 50ml - sur commande

Disponible en 165g/m2, 260cm de largeur,  50ml - sur commande

Disponible en 165g/m2, 300cm de largeur, 50ml - sur commande

TIS18/260cm 140gr Largeur

Blanc / Ecru
102 104 260cm

Coloris Clairs / Moyens
100 105 109 114 117 118 119 120 121 
122 123 125 239 241 503 518 522 530 
901 903 904 905 908 909 910 911 913 

914 916 917 918 923 928 

260cm

Coloris �oncés
101 103 106 107 108 111 113 115 116 
230 231 232 233 234 235 238 240 242 
511 515 516 627 628 912 915 920 921 

922 926 927 929 930

260cm

Coloris �oncés
106 130cm

Coloris Trms �oncés
180 906 907 919 925 260cm

TIS18/300cm 140gr Largeur

Blanc / Ecru
102 104 300cm

Coloris Clairs / Moyens
105 114 119 522 908 909 916 928 300cm

Coloris �oncés
101 103 106 107 108 113 115 116 240 
242 511 515 628 912 920 922 924 926 

927 929 

300cm

Coloris Trms �oncés
180 300cm

TIS46/260cm 165gr Largeur

Blanc / Ecru
102 104 260cm

Coloris Clairs / Moyens
100 114 117 119 125 522 908 910 911 

914 916 918 923
260cm

Coloris �oncés
101 106 107 113 116 232 511 628 912 

915 919 930
260cm

TIS46/300cm 165gr Largeur

Blanc / Ecru
102 104 300cm

Coloris Clairs / Moyens
114 117 119 125 923 300cm

Coloris �oncés
106 113 232 930 300cm

Possibilité 
de découpe 

au mL.
Nous 

contacter!
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RÉF:TIS23700

BLANC

RÉF:TIS23701

ÉCRU

RÉF:TIS23703

PÊCHE

RÉF:TIS23710

ROUGE

RÉF:TIS23714

BLEU ROY

RÉF:TIS23715

BLEU MARINE

RÉF:TIS23720

GRIS CLAIR

RÉF:TIS23721

GRIS

RÉF:TIS23722

ANTHRACITE

RÉF:TIS23706

JAUNE

RÉF:TIS23718

VERT

RÉF:TIS23723

NOIR

185gr / m2 COTONS GRATTÉS
Tissus gratté sur une face, 185g/m2 environ, 100% coton, Ignifugé M1, 260cm de largeur, 50ml de longueur

TIS23/260cm 185gr Largeur

Blanc / Ecru
700 701 260cm

Coloris Clairs 
703 721 722 260cm

Coloris Moyens 
706 721 722 260cm

Coloris �oncés
714 715 718 723 260cm

Possibilité 
de découpe 

au mL.
Nous 

contacter!
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RÉF:TISBC23B

BLANC

RÉF:TISBC23N

NOIR

RÉF:TISTTGLB

BLANC

RÉF:TISTTGLN

NOIR

240gr / m2 & 
350gr / m2 

COTONS GRATTÉS

Tissus gratté sur les deux faces
350g/m2 environ

100% coton
Ignifugé M1

300cm de largeur, 25ml de longueur environ

Tissus gratté sur une face
240g/m2 environ

 100% coton
Ignifugé M1

260cm de largeur, 50ml de longueur environ

BC23 LOURD 240gr Largeur

Blanc 260cm

Noir 260cm

TTGL SUPER 
OCCULTANT 350gr

Largeur

Blanc 300cm

Noir 300cm

Possibilité 
de découpe 

au mL.
Nous 

contacter!
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ADHÉSIFS & ATTACHES

Adhésifs de Masquage

Adhésifs Double Face

Adhésifs PVC

Adhésifs Divers

Ga!ers

p.130

p.130

p.131

p.131

p.132Drisses & Sandows

p.129
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RÉF: AT4100/25

Rouleau Double face Standard 
25mm x 25m

RÉF: AT4100/50

Rouleau Double face Standard 
50mm x 25m

RÉF: AT4123

Rouleau Double face Reposition-
nable DF bleu 50mm x 25m

RÉF: AT4108

,ouleau �ouble face -pécial -ol 
Fragile 50mm x 25m

RÉF: AT4023/25

,ouleau �ouble face Toilé ,eposi-
tionnable  25mm x 25m

RÉF: AT4023/50

,ouleau �ouble face Toilé ,eposi-
tionnable 50mm x 25m

RÉF: AT4035/25

,ouleau �ouble face Toilé 
25mm x 25 m

RÉF: AT4035

,ouleau �ouble face Toilé 
50mm x 25 m

Adhésifs 
Double face

ADHÉSIFS & ATTACHES

Autres 
références 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: AT7015N

ADVANCE AT7 PVC Noir 
15mm x 10m

RÉF: AT7015G

ADVANCE AT7 PVC Gris 
15mm x 10m

RÉF: AT7015MULTI

ADVANCE AT7 PVC Couleur 
15mm x 10m

RÉF: AT7050N

ADVANCE  AT7 PVC Noir 
pour tapis de danse 50mmx33m

RÉF: AT7050B

ADVANCE AT7 PVC Blanc 
pour tapis de danse 50mmx33m

RÉF: AT31/2724JN

P6C plastifié adhésif �aune É noir 
50mm x 33m

RÉF: AT171050B

�affer éco  oir] 	lanc ou �ris 
48mm x 50m

RÉF: AT171050OR

�affer éco "range 
48mm x 33m

RÉF: AT171050JFLUO

Gaffer Fluo 
50mm x 50m

RÉF: AT170050B

ADVANCE Gaffer Noir ou Blanc  
50mm x 50m

RÉF: TISVELCRO

Velcro Auto-agrippant boucle ou 
crochet 25mm x 25mL

Adhésifs 
PVC & Ga!ers

ADHÉSIFS & ATTACHES

Autres 
références 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: ATMASQ/19BLA

Ruban de masquage Blanc 
19mm x 50mL

RÉF: ATMASQ/25

Ruban de masquage Blanc 
25mm x 50mL

RÉF: ATMASQ/38

Ruban de masquage Blanc 
38mm x 50mL

RÉF: ATMASQ/48BLA

Ruban de masquage Blanc 
48mm x 50mL

RÉF: ATMASQ/25BLE

Ruban de masquage Bleu 
25mm x 50mL

RÉF: ATMASQ/48BLE

Ruban de masquage Bleu  
48mm x 50mL

RÉF: ATMASQ/25VIO

Ruban de masquage Violet 
25mm x 50mL

RÉF: ATMASQ/48VIO

Ruban de masquage Violet 
48mm x 50mL

RÉF: ATMASQ/48JAU

Ruban de masquage Jaune 
48mm x 50mL

RÉF: AT5400/50

Ruban Alu 40 (-20°-+120°) 
50 mm x 50m

RÉF: AT404

 PVC Havane ou Transparent 
emballage 50mm x 66m

RÉF: SECULINE

	ande de signalisation non adhésive 
raÞée rouge blanc xä mm x £ää m

Adhésifs 
de Masquage

ADHÉSIFS & ATTACHES
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RÉF: LEV0202

DRISSE Ordinaire Noire ou Blanche 
ø 2 mm - bobine de 100 m

RÉF: LEV0204

DRISSE Ordinaire Noire ou Blanche 
ø 4 mm - bobine de 100 m

RÉF: LEV0206

DRISSE Ordinaire Noire ou Blanche 
ø 6 mm - bobine de 100 m

RÉF: LEV0304

�,�--
 Pré étirée  oire ou 	lanche 
ø 4 mm - bobine de 100 m

RÉF: LEV0306

�,�--
 Pré étirée  oire ou 
Blancheø 6 mm - bobine de 100 m

RÉF: LEV0308

�,�--
 Pré étirée  oire ou 	lanche 
ø 8 mm - bobine de 100 m

RÉF: DRISSE/4B

Drisse nylon classique Noire ou 
Blanche ø 4 mm x 100 m

RÉF: DRISSE/6N

Drisse nylon classique Noire ou 
Blanche ø 6 mm x 100 m

RÉF: DRISSE/8B

Drisse nylon classique Noire ou 
Blanche ø 8 mm x 100 m

RÉF: SWPEY06BC

-Ƃ �"7 polÞéthÞlmne  oir ou 
Blanc ø 6 mm - bobine de 100 m

RÉF: SWPEY08BC

-Ƃ �"7 polÞéthÞlmne  oir ou 
Blanc ø 8 mm - bobine de 100 m

Drisses &
Sandows

ADHÉSIFS & ATTACHES
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DIVERS & OUTILLAGE

Visserie

Agrafes & Agrafeuses

Piles

Boisage

Cutters & Lames

p.134

p.135

p.135

p.135

p.136

p.137Attaches Câbles

p.137Emballage
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RÉF: 40109501

Ƃgrafe en fil fin nc xÎÉ{mm 
Boite 1600 pcs

RÉF: 40109502

Ƃgrafe en fil fin nc xÎÉÈmm 
Boite 1080 pcs

RÉF: 40109503

Ƃgrafe en fil fin nc xÎÉnmm 
Boite 1080 pcs

RÉF: 23808700

Ƃgrafe en fil fin  nc xÎÉ{mm  
Boite 5000 pcs

RÉF: 11856250

Ƃgrafe en fil fin  nc xÎÉÈmm 
Boite 5000 pcs

RÉF: 11857050

Ƃgrafe en fil fin nc xÎÉnmm 
Boite 5000 pcs

RÉF: 24873800

Agrafe en galva SP19/6mm  
Boite 5000 pcs

RÉF: 5000-890

Pince-agrafeuse Rapid Maxi SP 19

RÉF: 24821700

Pistolet d’agrafage HOBBY ECO

RÉF: 20511008

Pistolet d’agrafage PRO R153

Agrafes & 
Agrafeuses

DIVERS & OUTILLAGE

Autres 
références 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: 10/6LR61

Lot de 10 piles rectangulaires 
DURACELL 9 V alcalines  

RÉF: 10LR06

Lot de 10 piles bâtons alcalines 
�1,ƂC
�� £]x6 �,äÈ ƂƂ

RÉF: 10LR03

Lot de 10 piles bâtons alcalines 
�1,ƂC
�� £]x6 �,äÎ ƂƂƂ

RÉF: CUTTER18

Cutter bi matière 18mm

RÉF: CUTTER25

Cutter bi-matière 25mm

RÉF: 10LAMES/CUTTER-
18MM

Lames de rechange 18 mm 
pour Cutter x 10 pièces

RÉF: POINTE944515

Pointe acier trempé striée D rondelle 
Î]x x Îämm] boite de Óxä pimces

RÉF: 87214-1000

Boite de 1000 vis FP 
TX20 4.0x30

RÉF: 87236-150

Boite de 150 vis FP 
TX20 5.0x90

RÉF: 87220-300

Boite de 300 vis FP 
TX20 4.0x70/44

RÉF: 87035-500

Boite de 500 vis FP
 TX20 4.0x40/23

RÉF: 87037-500

Boite de 500 vis FP 
TX20 4.0x50/30

Piles, Cutters
& Visserie

DIVERS & OUTILLAGE
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RÉF: T2727

Liteau 27mm/27mm 
Longueur 3m

RÉF: T2740

Liteau 27mm/40mm 
Longueur 4m

RÉF: TR2147

Tasseau rabotté Ó£É{Ç 
�ongueur {]Óäm

RÉF: TR2758

Tasseau rabotté ÓÇÉxä 
�ongueur {]Óäm

RÉF: TR2770

Tasseau rabotté ÓÇÉÇä 
�ongueur {]Óäm

RÉF: BATTANT2248/45

	attant bois raboté { faces 
22x48mm Longueur 4m

RÉF: T5070

Chevron en sapin classe 2 
50x70mm Longueur 4 m

RÉF: P2501258

Panneau OSB 3 bords droits 
�ux�inish Óxä x £Óxcm ép nmm

BoisageDIVERS & OUTILLAGE

Autres 
références 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: CTS04

Colliers blancs type Colson 
non réutilisables £Ócm £ää pimces

RÉF: CTS06

Colliers blancs type Colson 
non réutilisables Óäcm £ää pimces

RÉF: CTS13

Colliers blancs type Colson 
non réutilisables ÎÈcm £ää pimces

RÉF: CTHD07

Colliers blancs type Colson 
non réutilisables n£cm £ää pimces

RÉF: CTS07BLACK

Colliers noirs type Colson 
non réutilisables Ó�cm £ää pimces

RÉF: COLSON/30090P

Colliers noirs type Colson non 
réutilisables Îääx�mm �£ää pimces

RÉF: 2/FB125

�ilm étirable bobinette £Óx mm 
23 microns

RÉF: FEN17

�ilm étirable manuel noir {xä mm 
17 microns

RÉF: 2/FET15

�ilm étirable manuel transparent 
450 mm 15 microns

RÉF: BULLPACK100/150

Rouleau de BullPack
1m x 150mL

Attaches 
Câbles & Emballages

DIVERS & OUTILLAGE
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EFFETS SPÉCIAUX

Ballons 

Confettis

Liquides pour e!ets

Pyro

p.139

p.140

p.141

p.142
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RÉF: G26...-P

Ballon Aluminium Lettre 66cm

RÉF: GF50

Sachet de 100 ballons Latex 40cm

RÉF: HG2

Ballon Latex 60cm 
£ää¯  biodégradable

RÉF: HG3-P

Ballon Latex 86cm 
£ää¯ biodégradable

RÉF: HG400

Ballon Latex 140cm

RÉF: BAL120CM

	allon 	lanc Hélium £Óäcm

RÉF: BAL 170CM

	allon 	lanc Hélium £Çäcm

RÉF: BAL240CM

	allon 	lanc Hélium Ó{äcm

RÉF: B65...

Bolduc Couleur 50mm x 100m

BallonsEFFETS SPÉCIAUX

Autres 
références 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: CON02

Confettis papier ronds
ø 55mm au Kg

RÉF: CON13

Confettis métalliµues ronds
ø 55mm au Kg

RÉF: CON01

Confettis papier rectangles 
55 x 17mm au Kg

RÉF: CON10

Confettis métalliµues rectangles
55 x 17mm au Kg

RÉF: CON04

Confettis papier Coeur 
ø 55mm

RÉF: P03659

Confettis  oir ignifugés
ø 55mm au Kg

RÉF: HC04

Happy shooter Handheld Canon 
Papier 80cm

ConfettisEFFETS SPÉCIAUX

Autres 
références 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: JEMF002/5

�iµuide D �umée -tandard 
Bidon de 5L

RÉF: JEMFC3

�iµuide D �umée �ourde 
Bidon de 5L

RÉF: JEMK1F

Liquide à Brouillard 
Bidon de 5L

RÉF: BULLES/5L

Liquide à Bulles 
Bidon de 5L

RÉF: 800005

Liquide à Neige 
Bidon de 5L

RÉF: FLAMESTAGE650

Cartouche aérosol �lame -tage 
500mL

Liquides 
pour E!ets

EFFETS SPÉCIAUX

Autres 
références 

disponibles.
Nous 

contacter!
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RÉF: 1318

Fontaine de gâteau Argent 
25cm - LG - K1

RÉF: AI00050 B

Fontaine des glaces gâteau Argent 
£È]xcm boite de £Ó

RÉF: P05372

�erbe d½étincelles de scmne 
£ä sec Haut. È]£äm

RÉF: P05103 P12

�erbe étincelles Ƃrgent 
3 sec Haut. 3m boite de 12

RÉF: P05120 P12

�erbe étincelles Ƃrgent 
£Ó sec Haut. Ó]xm boite de £Ó

RÉF: P05110 P12

�erbe étincelles Ƃrgent 
7 sec Haut. 3m boite de 12

RÉF: P00220

	engale sans fumée ,ouge ­poudre® 
+ AE 100gr

RÉF: P00001

Pâte à feu Noire  
Pot de 1L

RÉF: 752004-P5

	obine de fil électriµue 
bifilaire  oir x£É£ää xääm�

PyroEFFETS SPÉCIAUX

Autres 
références 

disponibles.
Nous 

contacter!
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